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AYUNTAMIENTO DE ILLESCAS

BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 
PLENO DE     ESTE AYUNTAMIENTO EL DÍA 24 DE MARZO DE 2015.-  

SEÑORES ASISTENTES

ALCALDE-PRESIDENTE
D. Fernando J. Cabanes Ordejon (PP)

CONCEJALES ASISTENTES
D.  Francisco  Romo  de  Arce  García 
(PP)

     Dª. María del Olmo Lozano (PP)
D. Antonio José Regidor Moreno (PP)
Dª María del Carmen Minaya Gamboa 
(PP)
Dª.  Alejandra  Hernández  Hernández 
(PP)
D. Ángel Luis Claudio García (PP)
D. Fernando Esperón Palencia (PP)
Dª. Begoña Cisneros Belmonte (PP)
Dª.  Mª  del  Carmen  Campos  Cobos 
(PP)
D. José Manuel Tofiño Pérez (PSOE)
Dª Inmaculada Martín de Vidales
    Alanis (PSOE)
Dª. Elvira Manzaneque Fraile (PSOE)
Dª. Mª Pilar González Arteaga (PSOE)
D.  Francisco  Rodríguez  Sánchez 
(PSOE)
D.  José  Manuel  Centeno  Segura 
(PSOE)
Dª. Rocío de Lara Ortega (PSOE)
D. Germán Pelayo Fernández (PSOE)
D. Juan Antonio Arranz Martín (PSOE)
D. Agustín Palacios Camacho (IU)

CONCEJALES EXCUSADOS
Dª. Rebeca Alonso Alonso (PSOE)

SECRETARIO
D. Francisco Campos Colina

En la Villa de Illescas (Toledo), a 
veinticuatro  de  marzo  de  dos  mil 
quince,  siendo las diecinueve horas y 
cinco minutos,  se  reúnen en el  Salón 
de Sesiones de la Casa Consistorial los 
Sres.  Concejales  relacionados  al 
margen,  a   fin   de   celebrar   sesión 
extraordinaria, en primera convocatoria, 
previa citación cursada al  efecto, bajo 
la   Presidencia    del    Sr. 
Alcalde-Presidente D. Fernando Javier 
Cabanes  Ordejon,  y  actuando  como 
Secretario  el  que  lo  es  de  la 
Corporación,   D.  Francisco  Campos 
Colina.

[*] Está  presente  la  Sra. 
Interventora, Dª Sara Blázquez Jarabo, 

A continuación pasaron a tratar, 
deliberar  y  resolver  sobre  el  asunto 
comprendido en el correspondiente

ORDEN DEL DÍA:
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No  obstante,  previo  a  su  consideración,  toma  la  palabra  el  Sr. 
Alcalde- Presidente para proponer a los grupos que mantuviésemos un minuto de 
silencio en memoria de los fallecidos en el accidente de aviación que se ha producido 
hoy en los Alpes franceses,  que entre  los pasajeros había  más de 40 españoles. 
Transmitir el sentimiento conjunto de todo el pleno de acompañamiento, de dolor a sus 
familiares  y  amigos y  esperando  que,  por  lo  menos,  las  labores  de  rescate  sean 
rápidas y todos puedan descansar después de este triste accidente. 

Seguidamente la Corporación en Pleno se puso en pie guardando un minuto de 
silencio. 

I.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  PRESUPUESTO  GENERAL  Y  ÚNICO  DEL 
AYUNTAMIENTO  DE  ILLESCAS  PARA  EL  EJERCICIO  2015,  ASÍ  COMO  SUS 
BASES DE EJECUCIÓN, Y APROBACIÓN PLANTILLA R.P.T.-

Seguidamente, por el Secretario, de orden de la Presidencia, se da lectura de 
la propuesta de la Alcaldía de fecha 12 de Marzo de 2015 por la que se propone la 
aprobación del Presupuesto Municipal 2015. 

Atendido así  el  dictamen de la  Comisión Informativa de Hacienda de fecha 
18.03.2015 y el dictamen de la Comisión Informativa de Personal de fecha 18.03.2015. 

Habiéndose  formado  el  Presupuesto  General  de  este  Ayuntamiento 
correspondiente  al  ejercicio  económico  2015,  así  como  sus  Bases  de  Ejecución, 
compromisos  de  gastos  de  carácter  plurianual  y  porcentaje  de  financiación, 
Anexo de Inversiones  y la plantilla – Anexo de personal, comprensiva de todos los 
puestos de trabajo, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 168 y 169 del 
Texto  Refundido  de la  Ley  Reguladora  de  Haciendas Locales,  aprobado  por  Real 
Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, y el artículo 18 del Real Decreto 500/1990, 
de 20 de abril, por el que se desarrolla el Capítulo I del Título VI de la Ley 39/1988.

Atendido que tal  expediente lleva consigo la aprobación del Anexo de Personal 
conformado por la Plantilla del Ayuntamiento y la Relación de Puestos de Trabajo, en 
los términos del artículo 126.1 del Texto Refundido de Régimen Local, aprobado por 
Real  Decreto  Legislativo 781/1986,  de 18 de abril,  que ha sido atendida en Mesa 
Negociadora, Previa Aprobación RPT de fecha 17.03.15,  en los términos del art. 34 y 
37 c) de la Ley 7/2007, de 12 de abril, por el que se aprueba el Estatuto Básico del 
Empleado Público. 

Visto y conocido el contenido de los informes de la Interventora municipal, de 
fechas  10.03.15  (Económico-Financiero)  y  12.03.15  (para  Aprobación  Inicial  del 
Presupuesto).

Visto el Informe de Intervención de Evaluación del Cumplimiento del Objetivo 
de Estabilidad Presupuestaria y del Límite de Deuda de fecha 12.03.15. 

Abierto  el  debate,  interviene  D.  Agustín  Palacios  Camacho,  del  Grupo 
Municipal (IU) para señalar, entre otras, que ya expresamos nuestra disconformidad 
con la tardanza en elaborar estos presupuestos, lógicamente, porque está claro que 
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estos presupuestos cuando entren en vigor será la próxima corporación la que tenga 
que desarrollarlos. Por eso ya dejamos constancia de que esto habría que haberlo 
hecho antes. Por otro lado, hemos visto el presupuesto; nosotros entendemos que es 
prácticamente un calco de el del año pasado, y tiene ciertas cuestiones que, desde 
luego no sería el presupuesto que nosotros elaboraríamos pero, nosotros, de nuevo no 
nos vamos a oponer a este presupuesto porque contempla una serie de cuestiones 
que para nosotros son fundamentales como es el tema del empleo, como es el tema 
de  la  ayuda  de  emergencia,  se  ha  incluido  el  tema  de  eliminación  de  barreras 
arquitectónicas, y en fin, si el año pasado no tuvimos inconveniente en no oponernos, 
este año pues tampoco nos vamos a oponer.

Interviene  seguidamente  D.  Jose  Manuel  Tofiño  Pérez,  del  Grupo 
Municipal  (PSOE)  para  comentar,  entre  otras,  que  nosotros  vamos  a  empezar 
diciendo lo mismo que dijimos en la Comisión, en nuestra queja por la premura en la 
presentación de los presupuestos y por la falta de tiempo para poder estudiarlos. Igual 
que dijimos en la Comisión decimos hoy en el pleno. Los presupuestos se presentaban 
con quince días de antelación y se les daba a los grupos de la oposición, y después se 
tenía  la  primera  comisión de  hacienda  y  después,  posteriormente,  se  convocaban 
tantas comisiones de hacienda como fueran necesarias hasta que los grupos de la 
oposición ya no tenían ninguna pregunta ni ninguna duda que realizar. Huyendo esta 
queja a la forma en la cual se han tramitado los presupuestos, volvemos a poner de 
manifiesto cuales son las causas por las cuales nosotros vamos a votar en contra del 
presupuesto, y añadiremos una que nuestra compañera en la comisión de personal ya 
dejó clara, puesto que allí, los representantes de los trabajadores estuvieron en contra 
de la R.P.T., y como el punto del orden del día viene conjuntamente el presupuesto con 
la R.P.T. pues, la primera causa por la cual vamos a votar en contra es porque los 
representantes de los trabajadores están en contra de la R.P.T. que acompaña a este 
presupuesto. En segundo lugar, nos ha faltado información, el Organismo Autónomo 
Provincial  de  Gestión  Tributaria,  a  finales  del  mes  de  enero  envía  a  todos  los 
ayuntamientos  la  liquidación  de  cuales  han  sido  las  cuentas  de  cada  uno  de  los 
municipios que pertenecen a él,  y  que deberíamos haber  tenido todos los grupos 
políticos para desde ahí iniciar el proceso de saber si los presupuestos estaban en 
condiciones  o  no  estaban  en  condiciones.  Nosotros  no  tenemos  esos  datos  pero 
extrapolando los datos que se nos dieron, como bien dijo el presidente, no sabemos a 
que  fecha  se  estaba  contabilizando  en  aquel  momento  cuando  se  nos  dio  el 
documento  físico,  tomando  como  referencia  el  IBI,  el  IBI  el  año  pasado  se 
presupuestaron 6 millones de euros y a la fecha de la contabilización que como digo, 
no sabemos cuál es, iba por 4 millones y medio, con o cual, había habido un ingreso 
menor de un millón y medio de euros en referencia a ese impuesto. Sí,  todos los 
parámetros  de  todos  los  impuestos  estaban  en  las  mismas  circunstancias 
entenderíamos que se estaba haciendo un presupuesto cuyos ingresos no estaban 
adaptados a la realidad de lo que después se cobraba por los mismos. En tercer lugar, 
hay un informe demoledor de la Interventora donde dice que el presupuesto no cumple 
el principio de estabilidad presupuestaria y, por lo tanto, nosotros no podemos apoyar 
un presupuesto que no cumple la ley y que, por lo tanto, si no cumple la estabilidad 
presupuestaria entonces no le vamos a apoyar de ninguna de las maneras. Eso es lo 
que queremos decir en nuestra primera intervención.

Contesta  D.  Francisco  Romo  de  Arce  García,  concejal  del  Área  de 
Economía,  Hacienda,  Seguridad  y  Gestión  Administrativa  (PP),  significando 
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entre otras que estamos aquí para aprobar un presupuesto que el partido popular y el 
grupo municipal del  partido popular del  Ayuntamiento de Illescas considera que es 
necesario y adecuado para seguir con la línea que nos marcamos cuando llegamos a 
este  Ayuntamiento  y  que  tenía  como  ejes  fundamentales  dos  aspectos:  Uno,  el 
mantenimiento  de  todos  los  puestos  de  trabajo  y,  en  consecuencia,  de  todos  los 
servicios municipales y creo que ese objetivo,  a pesar de las dificultades,  y en el 
momento  en  que  nos  ha  tocado  la  responsabilidad  del  gobierno,  ha  quedado 
claramente palpable, de que se trae una R.P.T. en la que no se ha suprimido en estos 
cuatro años ni un solo puesto de trabajo. Creemos que en las actuales circunstancias 
muy pocos ayuntamientos podrán hacer esa manifestación cuando se han mantenido 
íntegramente todos y cada uno de los puestos de trabajo e incluso, en algunos casos, 
se han incrementado dentro de la legalidad y de lo posible, que en este caso como 
todos sabemos era muy escaso el margen que teníamos. Y otro el mantenimiento de 
todos los servicios públicos, aquí no ha habido ni una sola supresión, todo lo contrario,  
se han mantenido todos los servicios públicos que se venían prestando, incluso, se 
han incrementado. Se han incrementado sobre todo,  por un lado,  creando nuevas 
situaciones  que  además han  tenido  la  agradable  acogida  y  gran  participación  del 
público como podemos hablar, por ejemplo, la escuela de idiomas, que es un nuevo 
servicio que no se prestaba antes y, por otro lado, asumiendo que las circunstancias 
de  otras  Administraciones  había  retirado  la  prestación  de  algunos  servicios  y  el 
Ayuntamiento, entendiendo que era beneficioso para nuestros vecinos, ha salido al 
paso  y  seguimos  disfrutando,  como  siguen  disfrutando  nuestros  escolares,  de  un 
transporte escolar que en otro caso habría desaparecido en el municipio. Esos ejes 
han sido nuestra labor de gobierno, es decir, consolidar lo que había a pesar de la 
situación  de  crisis,  de  penuria  económica  y  de  una  situación  general  que  no  era 
favorable. Partiendo de esta base, que traemos en este presupuesto, pues traemos un 
presupuesto que, por lo pronto, mantiene esos dos criterios, mantenimiento íntegro de 
la  plantilla  y   mantenimiento  de  todos  los  servicios  públicos  en  correcto 
funcionamiento.  Y por otro lado, y  ya que la  situación económica ha sido en este 
Ayuntamiento  saneada  y  ahora  tenemos  una  situación  mucho  más  favorable  y 
tenemos la posibilidad de financiarnos, en condiciones muy ventajosas, planteamos 
una serie de inversiones que entendemos que son necesarias para el presente y para 
el  futuro de Illescas.  Esas inversiones que son de todos conocidos,  que se van a 
consolidar ya en este ejercicio, que después de mucha problemática de un gobierno 
minorial,  lo  cual,  evidentemente  supone  una  dificultad  añadida  pero  que  hemos 
conseguido  sacar  adelante  y  que  se  iniciarán  en  breve  plazo,  alguna  ya  están 
adjudicadas y otras a punto de ser licitadas. Y esas inversiones entendemos que son 
fundamentales para el  futuro de Illescas porque afectan la interrelación de los dos 
núcleos  urbanos  fundamentales  de  Illescas,  que  entendemos  que  sólo  puede  ser 
viable el futuro del municipio mediante esa interconexión que ponga en muy pocos 
minutos a ambos núcleos urbanos principales del  municipio  en conexión.  Por otra 
parte,  hacemos una apuesta  inequívoca por  las nuevas tecnologías,  por el  ahorro 
energético  que es un problema en este  Ayuntamiento,  hasta  ahora  hemos estado 
estudiando diferentes alternativas y hoy ya tenemos sobre la mesa la posibilidad de 
hacer un cambio radical  en todo lo que es el  alumbrado público, que supone una 
inversión importante  pero  que tenemos la  suerte  que podemos financiarla  de una 
forma creo que más que satisfactoria. Pues mediante esa inversión, con un préstamo 
al 0% de interés podemos obtener el cambio total de toda la iluminación del alumbrado 
público, lo cual, no sólo supone una mejora en la eficiencia energética, una mejora en 
el impacto medioambiental a todos los efectos, sino sobre todo lo demás, no sólo un 
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gasto, sino una repercusión a favor del Ayuntamiento del ahorro que se va a producir, 
ya que el ahorro previsto supera, en principio y a la espera de los últimos datos, el 
60% de la facturación que por el alumbrado público podemos soportar cada año, que 
además excede de los 600.000 euros. Por lo tanto, creemos que es un presupuesto 
realista, un presupuesto que mira al futuro y un presupuesto que intenta buscar las 
soluciones  que,  dentro  de  la  normalidad  y  las  capacidades  económicas  del 
Ayuntamiento,  podemos  afrontar.  Contestando  un  poco  a  lo  que  han  dicho  los 
portavoces,  Agustín  dice  la  tardanza,  tu  sabes  mejor  que nadie  que desde  enero 
estamos trabajando en el presupuesto, claro se puede tener en enero un presupuesto 
pero intentamos que el presupuesto sea lo más real posible, es decir, de poco sirve 
hacer un presupuesto sobre cifras que no sean exactas o que no tengan todos los 
datos sobre la mesa, y que luego a los dos días haya que empezar a modificarle. 
Efectivamente, a mi como concejal de hacienda y por mi forma de ser me hubiera 
gustado cumplir la ley a raja tabla y que el 31 de diciembre hubiera estado aprobado el  
presupuesto para entrar  en vigor el  1 de enero, pero realmente no es fácil  en las 
corporaciones locales y, en este caso, en la nuestra tampoco era fácil y además con la 
circunstancia que así quisieron los ciudadanos de que no teníamos una mayoría para 
poder disponer alegremente de la aprobación del presupuesto sin contar con algún 
grupo que apoyase nuestra propuesta. Como bien has dicho, nosotros mantenemos 
nuestros  compromisos  que  hicimos  ya  hace  varios  años,  en  varios  ejercicios,  el 
empleo  como  primera  preocupación,  en  el  empleo  nosotros  hemos  tomado  las 
medidas fiscales, administrativas para intentar, en la medida de lo posible, animar la 
creación de empleo por parte de pequeñas y medianas empresas, autónomos, etc…, 
ahí están las medidas fiscales que hemos aprobado y que vamos a seguir aprobando 
para incentivar esa actividad, pero desde el punto de vista de la administración y de lo 
que nosotros podemos hacer nuestra apuesta ha sido, creo, indudable; ahí están los 
planes que hemos desarrollado todos los años para favorecer la contratación desde el 
punto  de vista  de la  propia  administración local,  y  este  año además, como se ha 
señalado en el propio informe de la comisión, este año aparte del compromiso anual 
que  cada  año  el  Ayuntamiento  de  Illescas  ha  cumplido  religiosamente,  este  año 
además tenemos el plus de la ayuda de Diputación a través del convenio que hemos 
suscrito con ellos, lo que nos facilitará el poder hacer más contrataciones. Por lo tanto, 
el empleo siempre ha sido nuestro principal caballo de batalla y ahí siempre nos van a 
encontrar en todas las medidas que podamos, desde nuestra competencia, para poder 
obtener lo que buscamos. El resto de temas que has tratado sucintamente, la ayuda 
social pues ahí está nuestro compromiso, los servicios sociales nunca han tenido una 
dotación como la tienen ahora, cada año la vamos intentando mejorar, adaptándola a 
la realidad que nuestros vecinos con problemas nos van demandando, desde gastos 
sanitarios, alimentación, vivienda, suministros…y creo que ahora mismo la cobertura 
en Illescas llega a un nivel, que aunque todo es mejorable, ha llegado a un nivel donde 
queda acreditado nuestro compromiso. Efectivamente, hay partida para la eliminación 
de barreras arquitectónica, se crea una nueva partida con ese ánimo de que vayamos 
eliminando poco a poco las barreras arquitectónicas que muchos de nuestros viales 
públicos  sostienen,  y  ahí  estamos  trabajando  en  ese  sentido.  Por  lo  tanto, 
agradecemos tu postura y tu abertura para poder llegar a acuerdos que yo creo que en 
la política es fundamental tener la mente abierta y la posibilidad de dialogar y de poder 
llegar a acuerdos. Por lo que a la intervención del Sr. Tofiño, pues Sr. Tofiño yo que 
quiere que le diga, mire es que por repetir las cosas muchas veces no siempre se 
convierten en verdad. Usted dice que han tenido poco tiempo para estudiar el tema, 
vale, pues probablemente, no siempre gozamos de todo el tiempo que queremos para 
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poder  estudiar  los  temas  pero,  curiosamente,  ustedes  tienen  un  grupo  de  diez 
concejales,  lamentando  la  ausencia  de  una  concejala  por  las  circunstancias 
accidentales  que todos conocemos,  pero  bueno,  un  grupo  de  nueve  concejales  y 
ustedes a la última comisión de hacienda han venido sólo dos, y tienen tres miembros 
en cada una, yo creo que podían intentar esforzarse un poquito en trabajar algo más y 
saber que los concejales tienen la obligación de asistencia; y es que además dicen 
ustedes que antes tenían todo el tiempo del mundo, y como siempre repiten lo mismo, 
pues he traído los datos y voy a pasar a leer: en 2007, la comisión informativa de 
hacienda se celebró el 8 de febrero, y el pleno el 14; en 2008, la comisión se celebró el 
23 de marzo y el pleno el 27, curiosamente, el 27 de marzo y hoy es 24, y ustedes 
gobernaban en mayoría absoluta con lo cual no tenían que negociar nada con nadie y 
tenían la disponibilidad completa de aprobar los presupuestos cuando quisieran; en 
2009, la comisión fue el 5 de marzo y el pleno el 12; en 2010, la comisión de hacienda 
fue el 4 de marzo y el pleno el 8, cuatro días; y en 2011, último año de su gobierno, la  
comisión fue el 15 de febrero y el pleno el 21; por lo tanto, no había esas cantidades 
de  días  para  estudiar  la  documentación,  y  como  digo  ustedes  tenían  la  mayoría 
absoluta, no tenían que negociar nada con nadie. Por lo tanto, cuando se está en la 
Corporación, en el Gobierno hay unas obligaciones, y cuando se están en la oposición 
hay  otras,  y  la  oposición  es  duro  y  hay  que  trabajar  y,  últimamente,  a  muchos 
miembros de su grupo no se le ves por el Ayuntamiento nada más que a la comisión, 
si acaso, y al pleno, y hay que venir a ver papeles, hay que venir a hacer cosas como 
todos  hemos  hechos  cuando  podíamos  y  con  las  dificultades  propias  de  los  que 
trabajábamos y no teníamos que atender sólo al Ayuntamiento. En cuanto al resto de 
temas que ha dicho, de los pocos temas que ha dicho, la R.P.T., que los sindicatos 
están en contra o el comité de empresa, pues mire usted, por ese argumento, yo no sé 
en su  caso cuando ustedes gobernaban,  nosotros hemos tenido la  desgracia  que 
siempre el comité de empresa está en contra a las propuestas que nosotros le hemos 
hecho sobre la R.P.T., pues que quiere que le diga, muy respetable su propuesta, pero 
nosotros entendemos que en este caso las pocas modificaciones que se hacen son en 
beneficio de los trabajadores y, bueno, cualquier criterio es admisible. El comité de 
empresa se reúne con nosotros, hemos tenido bastantes más reuniones con el comité 
y las comisiones auxiliares del mismo en esta legislatura que en todas las anteriores, 
pero  bueno,  nosotros  hemos  estado  siempre  dispuestos  a  llegar  a  acuerdos,  hay 
veces que no es posible pero eso cada uno tiene su gusto. En cuanto a lo que dice de 
que no están acreditados los ingresos, hombre, es un presupuesto, nuestra política 
siempre ha sido tener un presupuesto realista, porque es absurdo crearnos la ficción 
de unos ingresos que no existen o no se prevén, o de unos gastos que tampoco se 
prevean. Nosotros hemos hecho un presupuesto con arreglo a lo que entendemos que 
va a ser la realidad, nosotros hicimos una previsión de ingresos y creemos que se va a 
cumplir que a lo mejor no se cumple, efectivamente, pero nosotros lo que hacemos, lo 
hacemos con la convicción y el convencimiento de que estos presupuestos se ajustan 
a  la  realidad;  de  hecho  de  todos  los  ingresos,  impuestos,  tasas…se  ha  visto  la 
evolución de los años precedentes y se ha intentado, de una manera prudente, ajustar 
esos ingresos a lo que es realmente previsible. Y en cuanto a lo que dice el demoledor 
informe de intervención sobre la estabilidad, el demoledor informe, según su criterio, 
es  que  dice  que  no  se  cumple  el  plan  de  estabilidad  y  que  no  se  cumple, 
sencillamente, porque hay unas previsiones de financiación o préstamos y mire usted, 
cada uno puede tener su criterio, pero yo la ocasión que tenemos ahora de obtener un 
préstamos a coste cero, pues hay muy pocas cuentas que echar para ver que si se va 
a amortizar en quince años con dos de carencia, vamos a empezar amortizar dentro 
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de dos años y vamos a amortizar 180.000 euros al año, cuando el cambio de toda la 
iluminaria de todo el alumbrado público, a parte de los beneficios desde el punto de 
vista medio ambiental, etc.. y de modernidad, va a suponer sólo en energía eléctrica el 
ahorro de 360.000 euros al año desde el primer año, eso desde la más pesimista de 
las previsiones, por lo  tanto, mire si  tenemos que aprobar un presupuesto que no 
cumple los planes de estabilidad pero tenemos esa posibilidad, desde luego nuestro 
equipo de gobierno ha decidido aprovechar esa posibilidad, que es inmejorable desde 
nuestro punto de vista e incumplir el principio de estabilidad, que no es una ilegalidad, 
que es una normativa, y que además no es un incumplimiento estructural sino puntual 
como consecuencia de una acción concreta de un ejercicio que, naturalmente, en los 
ejercicios siguientes se corrige ya que ese préstamo se pide una vez. Por lo tanto, 
nosotros  creemos  que  no  cometemos  ninguna  irregularidad,  que  nosotros 
aprovechamos  la  posibilidad  que  tiene  el  municipio  de  Illescas  de  conseguir  esa 
infraestructura, que es muy importante, que encima no nos genera gastos sino que 
nos  va  a  repercutir  desde  el  primer  día  mayores  ingresos  y  beneficios  del 
Ayuntamiento, que al final es de los ciudadanos y, por lo tanto, creemos que no se 
puede dejar pasar esta ocasión, la reserva del crédito está ya hecha y esperemos que 
salga todo lo previsto y se pueda llevar a cabo tal y como está previsto a corto plazo, 
antes  de  que  acabe  este  año.  Y  nada  más,  agradecer  a  los  grupos  que  han 
manifestado por lo menos su posición no negativa al mismo, y bueno, cada uno vota 
en consecuencia con lo que considera oportuno pero yo creo que estos presupuestos 
merece la pena aprobarlos y que la nueva corporación, ya  dije en la comisión que las 
elecciones  están  de  hoy  en  dos  meses,  y  evidentemente  la  ejecución  que  esta 
corporación puede hacer del presupuesto es muy limitada porque no queda tiempo 
material,  pero  yo  creo  que  es  muy  bueno  para  el  Ayuntamiento  que  la  nueva 
corporación tenga un presupuesto aprobado, que si le parece bien lo ejecute y en lo 
que  entiende  que  no  que  lo  modifiquen  porque  tendrán  toda  la  legitimidad  y  la 
competencia para hacerlo, si es que son otras personas diferentes las que están aquí 
dentro  de  poco  tiempo.  Y  nada  más,  creemos  que  para  Illescas  es  un  buen 
presupuesto, que es un presupuesto que mira al futuro, un presupuesto que apuesta 
por la modernidad y por la integración, y que creemos que es lo que necesita Illescas 
hoy por hoy dentro de las capacidades, porque las necesidades pueden ser infinitas, 
pero creo que tenemos una propuesta muy correcta para el  presente y futuro que 
Illescas necesita. 

Nuevamente  interviene  D.  Agustín  Palacios  Camacho,  del  Grupo 
Municipal  (IU)  para  señalar,  entre  otras,  que  aquí  algunos,  muchos,  estamos 
convencidos de que se han mantenido los puestos de trabajo y se han mantenido los 
servicios por una razón muy simple, porque aquí no ha habido mayoría absoluta, si  
hubiera habido mayoría absoluta no estamos seguro muchos de que no se hubieran 
privatizado servicios y de que no hubiera habido recortes en el tema de plantilla, eso 
es lo que pensamos y lo que sabemos que hubiera pasado si hubiera habido mayorías 
absolutas. Por lo tanto, como hemos dicho antes este es un presupuesto que es un 
calco  de lo  anterior,  y  por  qué nosotros no nos vamos a  oponer,  porque en este 
presupuesto  figura  casi  un  millón  de  euros  para  empleo  y  a  últimos  de  febrero 
teníamos 2821 parados en el  pueblo, en Illescas,  y por lo  tanto, para nosotros es 
importante ese tema, como es importante el tema de que se mantenga la ayuda de 
emergencia y es importante que se apruebe el presupuesto para que se realicen las 
inversiones que se han acordado, que es el vial del señorío, el paso sobre el tren, los 
colectores…todo eso es importante, y por eso nosotros no nos vamos a oponer, no es 
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porque nos caigáis bien unos u otros, sino porque entendemos, y así lo manifesté en 
la comisión, que no sabemos quién va a gobernar en el próximo período, pero todos 
los  que  estamos  aquí  sabemos  lo  que  es  gobernar  con  unos  presupuestos 
prorrogados, que encorseta a la corporación, que encorseta al que gobierna y que el 
perjudicado, al final, es el pueblo; y yo siempre he tenido una idea y es que nunca 
jamás ni por oponerme o por fastidiar al PSOE o por fastidiar al PP, lo que no voy a 
hacer nunca es fastidiar a los vecinos y vecinas de Illescas, por lo tanto, por eso no 
nos vamos a oponer a estos presupuestos. Consideramos que no van a entrar en 
vigor, que los va a ejecutar la próxima corporación, no sabemos quién será, pero quién 
sea  pues tendrá  la  tranquilidad de que tiene unos presupuestos aprobados y  que 
podrá funcionar normalmente para beneficio y buen desenvolvimiento administrativo 
de Illescas. Simplemente por eso no nos vamos a oponer. No nos gusta, por ejemplo, 
que se siguen congelando los salarios de los trabajadores, se sigue manteniendo el 
mismo salario cuando ya llevan unos cuantos años, por eso he dicho que no serían los 
presupuestos que nosotros haríamos pero entendemos, y más en el período en el que 
estamos, que lo mejor, lo más positivo para Illescas, para nuestro pueblo, es que la 
corporación  que  entre  se  encuentre  con  unos  presupuestos  vigentes,  con  unos 
presupuestos aprobados, y por eso no nos vamos a oponer, simplemente por eso.

Asimismo,  D.  Jose  Manuel  Tofiño  Pérez,  del  Grupo  Municipal  (PSOE) 
señala ahora que empezando por el principio Sr. Romo, dice usted que últimamente a 
la comisiones de hacienda sólo venimos dos miembros del grupo socialista, es que 
usted ha incumplido el acuerdo de pleno de junio del año 2011, donde se decía que las 
comisiones iban a ser quincenales y por la tarde, y usted hace ahora las comisiones 
mensuales y a la una de la tarde, a la una, no por la tarde como se había quedado, y  
cada quince días luego, por lo tanto, el primero que está incumpliendo ese acuerdo es 
usted, Sr. Romo. Segundo, no me diga que nosotros faltamos a las comisiones porque 
en todas las comisiones hay representantes del grupo socialista, si hubiésemos cogido 
todos las estadísticas que usted nos está diciendo habría visto usted como ha habido 
comisiones en épocas anteriores donde no acudía ningún representante del Partido 
Popular, si, si, y uno en lugar de muchos, pero bueno, de todas las maneras lo que no 
puede ser es que usted nos lance a nosotros y nos achaque que no venimos a las 
comisiones cuando usted ha cambiado el horario de las mismas y su periodicidad. En 
segundo lugar con el tema de las comisiones, me dice usted cuando se han aprobado 
los últimos cuatros presupuestos de los equipos de gobierno socialistas, desde el año 
2007 hasta el año 2011, y me habla usted de la comisión y del pleno; le voy a volver a 
repetir por si acaso usted no me ha entendido, Sr. Romo, a usted se le entregaban los 
presupuestos quince días antes de la comisión, si,  si,  y habrá muchas comisiones 
donde  además  se  entrega  y  se  convoca  la  comisión  para  la  entrega  de  los 
presupuestos, Sr. Romo, se lo buscaremos para que lo vea; pero hombre no hable 
usted de fechas, año 2012, los presupuestos en julio, año 2013 no hubo, no hubo 
presupuestos, la primera vez en la historia de la democracia de Illescas que no hay 
presupuestos, prorrogados, año 2014, por la puerta de atrás, en Junta de Gobierno, ni 
siquiera en Pleno, en Junta de Gobierno, y en el año 2015 en el mes de marzo, que 
me está usted diciendo, si ha sido usted el único Concejal de Hacienda que no ha 
tenido presupuestos, que no ha sido capaz de aprobar unos presupuestos y los ha 
tenido que prorrogar, Sr. Romo, tiene usted ese título de presupuesto prorrogado y de 
presupuesto aprobado en Junta de Gobierno, por la puerta de atrás, ni siquiera en el 
Pleno, pero qué me está diciendo Sr. Romo, cómo es capaz de decir estas cosas en 
un Pleno, de verdad, increíble. Con relación a los representantes de los trabajadores, 
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yo no he dicho nunca que estaba en contra de la R.P.T. el comité de empresa, he 
dicho y vuelvo a repetir representantes de los trabajadores, así es y así ha sido, es 
cierto  y  verdad,  es  algo  meridianamente  claro  que  los  trabajadores,  sus 
representantes, están en contra del tema. Me habla de que nos vamos a ahorrar el 
60% del gasto por el tema de las bombillas pero, Sr. Romo, llevamos pidiendo desde 
el mes de noviembre, se lo pidió la compañera que hoy no puede estar aquí, a la Sra.  
Concejala de Urbanismo que le mandara el estudio, que le mandara los datos y hasta 
el  día  de hoy no lo  hemos recibido,  ¿es así  Sra.  Concejala?,  luego,  por lo  tanto, 
ustedes sabrán lo que están haciendo pero nosotros los datos, seguramente Izquierda 
Unida los tenga, pero el PSOE no los tiene, con lo cual, los autos de fe eran en la  
época de la  edad media  y  algunos de esos autos de fe  después llevaban donde 
llevaban,  a  la  hoguera,  y  autos  de fe  en  esta  época  Sr.  Romo no,  ninguno.  Nos 
ratificamos en los puntos que hemos dado y como hay algunas personas del grupo 
socialista  que  tienen  mucho  tiempo,  vamos a  bucear  en  los  últimos  datos  de  las 
últimas comisiones de hacienda y en los últimos plenos para ver cuánto tiempo tenía 
usted para estudiar los presupuestos, lo que hablaba usted de los presupuestos en los 
plenos y a qué dedicaba usted su tiempo Sr. Romo, porque usted era el representante 
del grupo popular y además portavoz en la comisión de hacienda y a lo mejor tenemos 
alguna sorpresa. De todas maneras hay hoy aquí, en el público, una persona que fue 
concejal  como  usted  durante  cuatro  años  y  a  la  salida  él  le  podrá  decir  si  los 
presupuestos se entregaban como yo le estoy diciendo, con un plazo determinado de 
tiempo, para después mantener tantas comisiones como fueran necesarias desde el 
punto de vista de hacienda para discutir los presupuestos y seguramente le dejará por 
la palabra que yo no quiero utilizar, nada más.

Contesta nuevamente D. Francisco Romo de Arce García, concejal del 
Área  de  Economía,  Hacienda,  Seguridad  y  Gestión  Administrativa  (PP),  para 
decir que si, vamos a ver, Agustín, has dicho una cosa que, aunque cada uno tenga la 
percepción que pueda tener, de que nosotros hubiéramos privatizado los servicios y 
que el no tener la mayoría absoluta ha impedido ese tipo de actuaciones, pues es 
difícil convencer a quién no se quiere convencer. Nosotros nuestra gestión está ahí y 
nuestros hechos están ahí y nuestro programa electoral que presentamos está ahí, y 
yo no recuerdo que en nuestro programa electoral hubiese como objetivo la supresión 
de servicios públicos o la externalización de servicios, ni se ha planteado en ningún 
caso cuando llegamos aquí en servicios existentes su externalización, tú tienes esa 
percepción por tus motivos, pero desde luego en nuestro programa no estaba eso ni 
en nuestra gestión de gobierno se ha llevado esa vía. Por lo demás, has manifestado 
tu opinión, con relación al empleo el esfuerzo que se ha hecho en esta legislatura no 
se  ha  hecho  en  ninguna  otra,  ahí  están  los  número  que  son  fríos,  este  año 
presentamos un plan de empleo cuya cobertura llega o se aproxima a más de 990.000 
euros, yo creo que el esfuerzo y la voluntad de este equipo de gobierno de apostar por 
el apoyo al empleo es indudable, ya digo que a lo largo de la legislatura van a ser más 
de  cuatro  millones  de  euros  los  invertidos  y  más  de  500  puestos  de  trabajo  los 
contratados en contratos que, además y dentro de las posibilidades, entendemos que 
en  muchas  mejores  condiciones  que  en  los  que  se  hacían  anteriormente,  con 
contratos de  seis  meses,  con un sueldo  razonable  dentro  de  la  situación y  de la 
realidad social. Por lo tanto, esa es nuestra postura, coincido contigo en que es bueno 
y  además  lo  he  dicho  y   lo  he  manifestado,  y  he  agradecido  vuestro  apoyo  al  
presupuesto, y ahí estamos siempre para conciliar con los grupos cuando es posible y 
llegar a acuerdos para  poder sacar adelante nuestras propuestas. En cuanto a las 
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manifestaciones del  Sr.  Tofiño, aclarar que es muy fácil  venir  aquí y decir,  pero la 
realidad de los datos son estos; yo he sido concejal en todas las legislaturas en las 
que he estado en este Ayuntamiento y me ha tocado estar en la comisión de hacienda, 
la  mayoría  de  las  veces  en  la  oposición,  y  he  intentado  hacer  mi  trabajo  en  la 
oposición lo mejor posible. Yo, desde luego, cuando he venido a debatir en los plenos 
los presupuestos que presentaba el partido socialista siempre procuraba, dentro de 
mis limitaciones,  dedicarle  el  tiempo suficiente para  poder dar  una opinión lo  más 
ajustada posible de lo que yo entendía que esos presupuestos, en cada momento, 
tenían  los  problemas  que  podían  tener,  y  se  hacían  muchas  preguntas  en  las 
comisiones y se estudiaban, o por lo menos se intentaba, en profundidad y ahí estarán 
mis intervenciones en las comisiones con un montón de preguntas sobre muchas de 
las partidas que se presentaban y aquí vemos que se habla un poco a bulto, sin haber 
hecho un trabajo de las partidas correspondientes, cada uno tiene su estilo y a lo 
mejor es que ese es el adecuado, pero yo cuando estaba en la oposición hacía mi 
trabajo en ella, intentaba hacerlo y desde luego trabajaba en mi trabajo profesional, 
que era mi obligación. Con relación a que entregaba los presupuestos con muchísima 
antelación, yo ahora mismo no tendría el dato porque seguramente la entrega de los 
documentos no constaría ni  inscrita,  pero si  dice usted que tienen tiempo y van a 
entretenerse  en  esas cosas en  vez  de  estudiar  un  presupuesto  y  dar  propuestas 
interesantes para el pueblo de Illescas, y van a entrar en esa actividad tan interesante 
como es ver las comisiones de hace 7 u 8 años, pues verá como a lo mejor se va a 
llevar  una sorpresa,  pero  bueno,  creo  que es un tema que no  requiere  ya mayor 
importancia. Como digo creo que se presentan unos presupuestos realistas, que miran 
al presente y al futuro de Illescas, que le acompaña una R.P.T. que contempla todos y 
cada uno de los puestos de trabajo, que además se implementa el 25% de la paga 
extraordinaria del 2012 para que, como el ministerio de hacienda ha autorizado en 
este  caso,  se  pueda  pagar  en  cuanto  estén  vigentes  estos  presupuestos  a  los 
trabajadores de este Ayuntamiento que no percibieron en su día la paga eliminada en 
aquellas circunstancias; lo que además supone un recargo en el presupuesto porque 
no es como mucha gente piensa que el dinero estaba ahí aparcado desde el 2012 y 
ahora  se  puede  disponer  para  pagar  o  no,  ese  crédito,  no  dinero,  crédito  estaba 
indisponible y ahora ahí está y esto es una sobrecarga en este presupuesto, y es una 
pena porque esos ciento y pico mil euros de este presupuesto no podrán ir destinados 
a otras circunstancias, pero en este caso esta circunstancia es prioritaria, el  hacer 
frente a los derechos de los trabajadores en ese 25% tras haberles autorizado su 
devengo pues ahí está contemplado en todos y cada uno de los puestos de trabajo. 
Como digo es un presupuesto que mira al futuro, de esa R.P.T. el comité de empresa, 
los representantes de los trabajadores, tampoco es que se opusieran aunque sea lo 
habitual con nuestra gestión de gobierno, ya que la R.P.T. nunca ha sido aceptada o 
vista con buenos ojos por parte del comité de empresa, creo que con argumentos no 
muy sólidos porque el consolidar los puestos de trabajo e intentar, en la medida de lo 
posible,  paliar  circunstancias  que  se  habían  arrastrado  en  algunos  casos  que 
injustamente  afectaban  a  algunos  de  los  trabajadores  pues  ese  ha  sido  nuestro 
objetivo  y  así  lo  hemos  hecho.  En  este  caso  en  concreto  pues  había  algunos 
trabajadores  con  responsabilidad  desde  conducción  de  vehículos  que  no  tenían 
reconocida sus plus y se soluciona, otro temita pequeño de una monitora de cultura 
que también tenía un problema que no se había solucionado y se soluciona, se crea la 
plaza  de  subinspector  de  la  policía  que  entendemos  que  es  necesaria  para  la 
estructura jerárquica correcta de la policía dado nuestro nivel y amplitud de personal 
en ese servicio, se convierte en estructural  una plaza de una trabajadora eventual 
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porque ya esa plaza va a tener un carácter permanente que debe ser reconocido y así 
se establece, por lo tanto, dentro de las limitaciones que tenemos, desde el punto de 
vista  de  oferta  de  empleo  público  como  salariales,  hemos  siempre  intentado 
adaptarnos e  intentar  paliar  la  situación de los trabajadores  y  que todo el  mundo 
tuviera reconocidos sus derechos. En cuanto al resto de cosas que dice pues mire 
usted yo no sé si  en la  comisión de obras le  han dado la información del  ahorro 
energético previsto con la transformación del alumbrado público pero los datos que 
tenemos sobre la mesa, y que se los podrá ratificar con el estudio que está haciendo 
un organismo y una empresa de gestión muy acreditada, hablan de que en el más 
pesimista de los casos estamos hablando de un ahorro de más de 630.000 kw/hora al 
año, lo que supone más de un 60% del ahorro en la facturación; los datos les tengo 
aquí de forma provisional pero los trabajos se estaban haciendo en estos días y no sé 
si han finalizado y los tenemos pasados a limpio, pero es lo que tenemos y la realidad 
de todos los estudios que se han hecho que nos confirman la situación, y además en 
una situación de financiación inmejorable según mi criterio. Por lo demás, como digo, 
nuestro presupuesto garantiza sobre todo el funcionamiento de los servicios porque 
prevé  una  cosa  muy  importante  y  esencial,  y  es  que  están  muy  bien  en  los 
presupuestos  hacer  las  grandes  inversiones  cuando  se  puede,  las  grandes  obras 
públicas  que  son  las  que  realmente  la  gente  ve  y  dice  hay  que  bien,  pero  lo 
fundamental es garantizar el funcionamiento correcto de los servicios públicos y evitar 
los déficits artificiales,  y  ahí   nosotros siempre hemos ido a tener un presupuesto 
donde cada partida de gasto corriente, que es realmente la que supone garantizar el 
funcionamiento y la  viabilidad del  Ayuntamiento, tenga su cobertura presupuestaria 
necesaria para que no haya ningún desequilibrio y ningún problema a la hora de luego 
llevarla a cabo, porque como digo es muy fácil prever, falsear gastos o decir que me 
gasto cuatrocientos mil cuando la facturación en energía eléctrica, por ejemplo, son 
seiscientos mil,  eso  se  puede hacer  y  de hecho se ha hecho en este  y  en otros 
muchos ayuntamientos en algunas circunstancias. Pero nosotros desde que estamos 
aquí siempre hemos intentando, en la medida de lo posible, hacer un presupuesto real, 
que se adapte a las necesidades reales de los servicios y  que garantice el  gasto 
corriente como elemento fundamental de funcionamiento de los servicios públicos. Y 
poco más, usted ha dicho que nosotros el presupuesto en el 2012 lo aprobamos en 
julio, creo, que en 2013 ni se aprobó y que en 2014 se llevó a la junta de gobierno,  
nosotros hemos tenido la experiencia que, como todo en la vida también sirve para 
aprender, pero nuestra experiencia es que hemos gobernado en minoría, usted a lo 
mejor  no  ha  tenido  esa  experiencia,  usted  siempre  que  gobernó  lo  hizo  en  una 
mayoría, o bien de su propio partido o bien en una coalición de gobierno estable que 
tenía  siempre  una  mayoría  garantizada  en  el  pleno,  nosotros  no  tenemos  esa 
circunstancia  y  hemos  luchado  por  llevar  a  cabo  nuestro  proyecto,  y  con  mucho 
esfuerzo  yo  particularmente  estoy  razonablemente  satisfecho,  evidentemente  si 
hubiéramos tenido mayoría absoluta pues hubiéramos podido hacer algo más o llevar 
a cabo algún proyecto más, pero la realidad es la realidad, lo que el municipio quiso en 
su día cuando se manifestó políticamente fue el resultado que hoy hay en el pleno, y 
nosotros hemos llevado a cabo nuestra obligación de hacer los presupuestos, que en 
2012 se aprobaron en julio pues cuando posibilidad de llegar a un acuerdo, que en 
2013 ni siquiera hubo posibilidad de llegar a acuerdo y no se pudieron aprobar, y en 
2014 había un acuerdo de aprobación pero una circunstancia de un compañero que ya 
no nos acompaña, de carácter temporal y sanitaria, nos dejó puntualmente ese día sin 
el voto suficiente y no se pudo aprobar, y legalmente se aprobó en la junta de gobierno 
porque así estaba contemplado en la ley, con toda la legalidad y como se ha hecho en 
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otros muchos ayuntamientos porque, desde luego, la labor de oposición no tiene que 
conllevar,  entiendo, necesariamente la obstrucción a la acción del  gobierno y, mire 
usted,  si  a  ustedes  les  hubiese  interesado  un  poquito  el  futuro  y  el  bienestar  de 
Illescas, después de un 2013 con un presupuesto prorrogado, tenían que haber puesto 
algo de su parte para intentar llegar como mínimo a un acuerdo para aprobar los del 
2014;  jamás han tenido ustedes la  menor  intención de,  prescindiendo de dimes y 
diretes personales y redecillas y todo eso, de hacer prevalecer el futuro y el bienestar 
de los illescanos al corazón particular o a las sensibilidades de cada uno, en el partido 
socialista nunca hemos encontrado esa recepción, y se lo he dicho a usted y lo he 
dicho públicamente, que no digo que sea sólo culpa suya que la culpa es de todos, 
pero hay muchas veces que por encima de las redecillas y de los intereses personales 
hay que poner los intereses generales.  Nosotros siempre hemos estado viendo la 
posibilidad, y con esto no quiero decir que la culpa sea solo de una parte porque aquí 
no se trata de hacer una política maniquea, pero la realidad ha sido esa, y desde luego 
después de los presupuestos prorrogados del  2013 para  Illescas hubiera  sido una 
catástrofe que en el 2014 no hubiese un presupuesto aprobado, y así lo entendimos y 
además la ley nos amparaba y así lo hicimos. Por lo tanto, no quiero decir nada más 
salvo que estos presupuestos son buenos para Illescas, y no sé por qué me da que 
dentro de dos meses sea el que sea el resultado de las elecciones, sino gobernamos 
nosotros, mucho me temo que muchas de las cosas que aquí se proponen se llevarán 
a cabo por quién sea, porque son buenas para Illescas y eso es lo que tenemos que 
mirar todos, el bienestar de nuestros vecinos.

Oído todo lo cual,  el  Pleno del  Ayuntamiento,  por el  voto favorable de 10 
concejales (10 PP),  9  votos en contra  (9 PSOE) y  1  abstención (1 IU)  de los 20 
presentes, de los 21 que lo constituyen y, por lo tanto, por la mayoría de los asistentes, 
adoptó los siguientes acuerdos:

1º).- Aprobar con carácter inicial el Presupuesto General Único del Ayuntamiento 
de Illescas para el ejercicio 2.015 conforme al siguiente resumen:

I. ESTADO DE INGRESOS

CONCEPTO DESCRIPCIÓN PRESUPUESTO
INGRESO 2015

CAPITULO I IMPUESTOS DIRECTOS 8.781.300,00
CAPITULO II IMPUESTOS INDIRECTOS 615.000,00

CAPITULO III
TASAS, PRECIOS PUBLICOS Y 
OTROS INGRESOS 3.479.842,60

CAPITULO IV TRANSFERENCIAS CORRIENTES 6.306.042,01
CAPITULO V INGRESOS PATRIMONIALES 551.913,86
TOTAL OPERACIONES CORRIENTES 19.734.098,47

CAPITULO VI
ENAJENACION  DE  INVERSIONES  
REALES 543.777,52

CAPITULO VII TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 121.862,58
CAPITULO VIII ACTIVOS FINANCIEROS 0,00
CAPITULO IX PASIVOS FINANCIEROS 3.280.261,43
TOTAL OPERACIONES DE CAPITAL 3.945.901,53
TOTAL PRESUPUESTO DE INGRESOS 23.680.000,00
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II. ESTADO DE GASTOS

CONCEPTO DESCRIPCIÓN PRESUPUESTO
GASTOS 2015

CAPITULO I GASTOS DE PERSONAL 10.953.219,67

CAPITULO II
GASTOS  DE  BIENES  CORRIENTES  
Y SERVICIOS 6.721.567,06

CAPITULO III GASTOS FINANCIEROS 77.721,00
CAPITULO IV TRANSFERENCIAS CORRIENTES 579.577,00
TOTAL OPERACIONES CORRIENTES 18.332.084,73
CAPITULO VI INVERSIONES REALES 5.119.328,00
CAPITULO VII TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 0,00
CAPITULO VIII ACTIVOS FINANCIEROS 0,00
CAPITULO IX PASIVOS FINANCIEROS 228.587,27
TOTAL OPERACIONES DE CAPITAL 5.347.915,27
TOTAL PRESUPUESTO DE GASTOS 23.680.000,00

2º).- Aprobar inicialmente y de forma complementaria las  Bases de Ejecución 
del  Presupuesto  2.015 conforme  han  sido  dictaminadas  y  que  forman  parte  del 
expediente.

3º).- Asumir asimismo el Anexo de Inversiones y los de carácter Plurianual en 
los términos y financiación recogido, que seguidamente se reseñan:

INVERSIONES DE CARÁCTER PLURIANUAL

2013 2014 2015 TOTAL
1532 6090170 Calle ferial con Señorío 250.947,87 752.843,60 250.947,87 1.254.739,33

1532 6090171
Estructura sobre el 
ferrocarril 147.085,79 441.257,36 147.085,79 735.428,93

1600 6190772 Colector carretera Ugena 60.316,35 135.711,80 45.237,27 241.265,41

1600 6190773
Colector Señorío - 
Manzanas 136.990,53 410.971,59 136.990,53 684.952,65

595.340,54 1.740.784,34 580.261,45 2.916.386,32
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ANEXO DE INVERSIONES
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4º) Aprobar con carácter inicial asimismo la plantilla presupuestaria – Anexo 
de personal funcionario y relación de puestos de trabajo de personal funcionario 
y sujetos a régimen laboral  de carácter  fijo y temporal  con la  determinación y 
características que figuran en el expediente, de acuerdo con el siguiente resumen:

PLANTILLA ORGÁNICA PERSONAL FUNCIONARIO

Nº 
orden Denominación de la plaza Funcionario Grupo F.A.

Observacion
es

Dependencia 
en la que se 

localiza

ADMINISTRACIÓN GENERAL

1 Secretario/a General (HN) Francisco Campos Colina A1 C Área de 
Secretaría-Asu
ntos Generales

2 Interventor/a (HN) Sara Blázquez Jarabo A1 C Área de 
Economía y 
Hacienda

3 Técnico de Administración 
General (T.A.G.)

VACANTE A1 C-O Área de 
Secretaría-Asu
ntos Generales

4 Técnico de Administración 
General (T.A.G.)

Rosario Mora Ruiz A1 C-O Área de 
Secretaría-Asu
ntos Generales

5 Técnico de Administración 
General (T.A.G.)

VACANTE A1 C-O Área de 
Economía y 
Hacienda

6 Administrativo A.G. Ana Mª Fernández Girón C1 O Área de 
Aperturas / 

Obras / 
Urbanismo

7 Administrativo/a A.G. Tomás Sánchez Rubio C1 O Nave – C/ 
Cadmio

8 Administrativo/a A.G. Mª del Mar Martín Jiménez C1 O Área de 
Urbanismo

9 Administrativo/a A.G. Luis Miguel Madrigal 
Rodríguez

C1 O Registro / 
Estadística / 

Padrón

10 Administrativo/a A.G. Mª Azucena Rodríguez 
García

C1 O Área de 
Secretaría-Asu
ntos Generales
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11 Administrativo/a A.G. Jesús Manzaneque Fraile C1 O Registro / 
Estadística / 

Padrón

12 Administrativo/a A.G. Antonio Serrano Pérez C1 O Área de 
Economía y 
Hacienda 
(Dpto. de 
Personal)

13 Administrativo/a A.G. Caridad Fernández Alonso C1 O Encomienda 
Función Re – 
caudación 
(LD)

Recaudación 
Municipal

14 Administrativo/a A.G. Eva García Madrigal C1 O Encomienda 
Función 
Teso-rería 
(LD)

Tesorería 
Municipal

15 Administrativo/a A.G. Pilar Cid Romero C1 O Área de 
Economía y 
Hacienda

16 Administrativo/a A.G. Sonia Martín Serrano C1 O Área de 
Secretaría-Asu
ntos Generales

17 Auxiliar A.G. Rocío Montalbán Frontán C2 O Área de Obras

18 Auxiliar A.G. Adoración Caballero Serrano C2 O Pabellón 
Polideportivo

19 Auxiliar A.G. Ana Gallardo Cordero C2 O Área de 
Aperturas

20 Auxiliar A.G. Eloy López Zarzuelo C2 O Recaudación 
Municipal

21 Auxiliar A.G. Trinidad Navarro Yepes C2 O Encomienda 
funciones 
Administrativ
o A.G.

Área de 
Secretaría-Asu
ntos Generales

22 Auxiliar A.G. Luis Miguel Caro Ruiz C2 O Área de 
Economía y 
Hacienda

23 Auxiliar A.G. Amelia Vara Caballero C2 O Área de 
Secretaría-Asu
ntos Generales
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24 Auxiliar A.G. Laura Fernández Lebrón C2 O Área de 
Economía y 
Hacienda

25 Auxiliar A.G. Yolanda Valtueña Caparrós C2 O Policía Local

26 Auxiliar A.G. Mª Luisa González 
Fernández

C2 O
Área de 

Economía y 
Hacienda 
(Dpto. de 
Personal)

27 Auxiliar A.G. Miriam Sánchez Fernández C2 O Área de 
Secretaría-Asu
ntos Generales

28 Auxiliar A.G. Begoña Martín Núñez C2 O Área de 
Secretaría-Asu
ntos Generales

29 Auxiliar A.G. VACANTE C2 O INTERINIDA
D: Natalia 
García 
Guirado

Área de 
Secretaría-Asu
ntos Generales

30 Auxiliar A.G. VACANTE C2 O INTERINIDA
D: María 
Sonia Villa 
Cordero

Recaudación 
Municipal

31 Auxiliar A.G. (1/2 jornada) VACANTE C2 O Oficina Señorío

32 Auxiliar A.G. VACANTE C2 O INTERINIDA
D: Antonia 
Hortensia 
Molina 
Rodríguez

Área de 
Secretaría-Asu
ntos Generales

33 Auxiliar A.G. VACANTE C2 O INTERINIDA
D: Francisco 
Javier 
Fernández 
Marín

Registro / 
Estadística / 

Padrón

ADMINISTRACION ESPECIAL

Nº 
orden

Denominación de la plaza Funcionario Grupo F.A.
Observacion

es

Dependencia 
en la que se 

localiza

34 Técnico/a Medio/a Archivos VACANTE A2 C-O INTERINIDA
D: Mónica 
Mora Ruiz

Archivo 
Municipal
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SERVICIOS ESPECIALES.- POLICÍA LOCAL

(Ley 8/2002 de Coordinación de Policías Locales en Castilla-La Mancha. Reclasificación grupo C, redenominación 
escalas/categorías, 

Titulación policías locales en los términos y efectos previstos en la misma)

Nº 
orden

Denominación de la plaza Funcionario Grupo F.A.
Observacion

es

Dependencia 
en la que se 

localiza

35 Subinspector VACANTE A2

C-O

Promoción 
interna

Policía Local

36 Oficial Emilio Figueras Olivares C1 O Jefatura (LD) Policía Local

37 Oficial Alejandro Rodríguez Martín C1

O

 Policía Local

38 Oficial Salvador Abengózar Ramiro

C1 O

Policía Local

39 Oficial Fernando González García

C1 O

Policía Local

40 Policía Local Andrés Gómez Manzano

C1 O Policía Local
41 Policía Local Antonio Fernández de la 

Puebla 
Díaz-Meco

C1 O Policía Local
42 Policía Local Feliciano Arias Gallego

C1 O Policía Local
43 Policía Local Óscar Gómez Valdominos

C1 O Policía Local

44 Policía Local VACANTE

C1 O

Declaración 
J
u
bi
la
ci
ó
n 
J
u
a
n 
C
a
rl
o
s 
Ji
m

Policía Local

45 Policía Local Miguel Ángel Fernández 
Simón C1 O Policía Local

46 Policía Local Pablo García López

C1 O Policía Local
47 Policía Local Luis Miguel Rodríguez Sevilla

C1 O Policía Local
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48 Policía Local VACANTE

C1 O

José Carlos 
Úbeda Rivas 
(Comisión de 
Servicios en 
Ayto. 
Fuenlabrada: 
Desde el 
16.02.2015 al 
15.02.2016 
–posibilidad 
de prórroga 
hasta dos 
años-)
José Arévalo 
Checa 
(Comisión de 
Servicios: Del 
13.03.2015  
al  
12.03.2016 
–posibilidad 
de prórroga 
hasta dos 
años-)

Policía Local

49 Policía Local

Félix Flores Garrido C1 O

Policía Local

50 Policía Local Gregorio Peña Torrijos

C1 O

Policía Local

51 Policía Local Juan José Pozo Ortuño

C1 O

Policía Local

52 Policía Local José Anastasio Valverde 
Argüello

C1 O Policía Local

53 Policía Local Ignacio Martínez Diaz-Rojas C1 O Policía Local

54 Policía Local Ángel Ruiz Fernández C1 O Policía Local

55 Policía Local José Manuel Herrera Dueñas C1 O Policía Local
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56 Policía Local Carmelo Rodríguez Martín 
Caro

C1 O Policía Local

57 Policía Local Francisco González 
Perdiguero

C1 O Policía Local

58 Policía Local Miguel Angel Pozo Montaño C1 O Policía Local

59 Policía Local Sergio Garzón Fernández

C1

O Policía Local

60 Policía Local Francisco Javier Martín de la 
Torre Palomo

C1 O Policía Local

61 Policía Local Jesús Antonio Cañete 
Martínez

C1 O Policía Local

62 Policía Local Juan Luís García Martín C1 O Policía Local

63 Policía Local Miriam Romero Fernández C1 O Policía Local

64 Policía Local Alejandro Rey Barbero C1 O Policía Local

65 Policía Local David González Soto C1 O Policía Local

66 Policía Local VACANTE C1 O 1 mes Policía Local
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RESUMEN PLANTILLA ORGÁNICA PERSONAL FUNCIONARIO

ADMINISTRACIÓN GENERAL
Denominación de la plaza Nº puestos Grupo Observaciones

Secretario/a General (HN) 1 A1
Interventor/a (HN) 1 A1
Técnico/a Administración General (T.A.G.) 3 A1 2 VACANTES  
Administrativo A.G. 11 C1 Una encomienda Función 

Recaudación LD
Una encomienda Función Tesorería 
LD

Auxiliar A.G. 16 C2 4 VACANTES: Interinidades 

Auxiliar A.G. ½  Jornada 1 C2 VACANTE

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL
Denominación de la plaza Nº puestos Grupo Observaciones

Técnico/a Medio/a Archivos 1 A2 VACANTE (Interinidad)

SERVICIOS ESPECIALES.- POLICÍA LOCAL
Denominación de la plaza Nº puestos Grupo Observaciones

Subinspector 1 A2 VACANTE (Promoción Interna)
Oficial 4 C1 1 Jefatura (LD)

Policía Local 27 C1
1 VACANTE  (Declaración 
Jubilación, por  Incapacidad 
Permanente, Efectos: 21.01.14 - 
Comisión de Servicios)
1 VACANTE (Comisión de Servicios 
en Ayuntamiento de Fuenlabrada) 
(Provista mediante Comisión de 
Servicios)
1 VACANTE  (1 mes)

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DE  PERSONAL FUNCIONARIO: AÑO 
2015

ADMINISTRACIÓN GENERAL

Nº 
plazas

Denomina
ción

del puesto

Nivel 
/ 

Grup
o

C.E. Anual

Form
a de 
provi
sion

Tipo 
pue
sto

Encuadre 
administrativo

Situación

Requisitos 
(titulación) 

para su 
desempeñ

o

Observaciones

1 Secretario/
a General

30
A1

22.836,66 € C S Carácter  Estatal 
H.N.

CUBIERTO Carácter 
Estatal

1 Interventor/
a

28
A1

14.613,06 € C S Carácter  Estatal 
H.N.

CUBIERTO Carácter 
Estatal

1
Jefe/a Área 
Secretaría 
– Asuntos 
Generales 
(Contrataci
ón-Patrimo
nio) 

28
A1

14.613,06 € C-O S Técnico  Admón. 
General

VACANTE Licenciado/
a  en 
Derecho   
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1

Jefe/a Área 
Secretaría-
Asuntos 
Generales 
(Organizaci
ón / 
Estadística 
/ 
Población / 
Servicios 
Comunitari
os / 
Régimen 
interior y 
Gestión 
Administrati
va)

28
A1

14.613,06 € C-O S Técnico  Admón. 
General

CUBIERTO Licenciado/
a  en 
Derecho

1
Jefe/a Área 
Economía y 
Hacienda 

28
A1 14.613,06 € C-O S Técnico  Admón. 

General
VACANTE

Licenciado/
a  en 
Derecho  / 
Empresas  / 
Económicas

1
Jefe/a 
Área
Aperturas  / 
Obras  / 
Urbanismo

22
C1 9.990,12 € LD N Admvo./a  A.G. CUBIERTO

Bachiller, 
Técnico/a o
Equivalente

LD:  Ana  María 
Fernández Girón 

10 Admvo./a 
A.G.

20
C1

TIPO I (1):
6.272,84 €  
TIPO II (7):
7.973,84 €

   C-O N Admvo./a  A.G. CUBIERTO Bachiller, 
Técnico/a o
Equivalente

1  puesto 
encomienda 
función  Tesorería 
LD:  Eva  García 
Madrigal   (CE 
9.020,06€)
1  puesto 
encomienda 
función 
Recaudación LD: 
Caridad 
Fernández 
Alonso  (CE 
12.176,08 €)

17 Auxiliar 
A.G.

18
C2

TIPO I (5):
5.610,92 € 

TIPO II (11):
 7.973,84 €

1/2 
JORNADA 

(1)
2.805,46 €

C-O N Auxiliar A.G. 12 
CUBIERTO
5 
VACANTES

Graduado 

Interinidades:
- Natalia García 
Guirado
- Sonia Villa 
Cordero
- 1/2 jornada
- Antonia 
Hortensia Molina 
Rodríguez
- Francisco Javier 
Fernández Marín

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL

Nº 
puesto

s

Denomina
ción

del puesto

Nivel 
/ 

Grup
o

C.E. Anual

Form
a de 
provi
sion

Tipo 
pue
sto

Encuadre 
administrativo

Situación

Requisitos 
(titulación) 

para su 
desempeñ

o

Observaciones

1 Técnico/a 
Medio/a 
Archivos

20
A2

 
7.2079,16 € C-O N Técnico/a 

Medio/a
Archivos  A.E.

VACANTE Diplomado/
a 
Universitari
o/a

Interinidad: 
Mónica  Mora 
Ruiz

SERVICIOS ESPECIALES.- POLICÍA LOCAL
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Nº 
plazas

Denomina
ción

del puesto

Nivel 
/ 

Grup
o

C.E. Anual

Form
a de 
provi
sión

Tipo 
pue
sto

Encuadre 
administrativo

Situación

Requisitos 
(titulación) 

para su 
desempeñ

o

Observaciones

1 Subinspect
or

24
A2

22.242,50 € C-O N Subinspector 
A.E.

VACANTE Diplomado 
Universitari
o 
o 
equivalente

Promoción 
interna

1 Jefe Policía 
Local

22 
C1

20.141,66 € LD S Oficial A.E. CUBIERTO Bachiller, 
Técnico/a o
Equivalente

3
Oficial 
Policía
Local

22 
C1

 
15.339,80 € C-O N Oficial A.E. CUBIERTO

Bachiller, 
Técnico/a o
Equivalente

 

27 Policía 
Local

20
    C1

 13.327,02 €
Movili
dad 
50% 
de las 
vacan
tes  / 
altern
ativa-
ment
e 
oposi
-ción 
libre

N Policía A.E. 24 
CUBIERTO
  3 
VACANTES

Bachiller, 
Técnico/a o
equivalente

1  Vacante 
(Declaración 
Jubilación,  por 
Incapacidad 
Permanente, 
Efectos: 21.01.14 
–  Comisión  de 
Servicios-)
1  Vacante 
(Comisión  de 
Servicios en Ayto. 
de  Fuenlabrada) 
(Provista 
mediante 
Comisión  de 
Servicios)
1  Vacante  (1 
mes)

F.P.: Forma Provisión. LD (libre designación), C (Concurso), C-O (Concurso-Oposición).
Escala Administración Especial / Cuerpo Policía Local:
En cumplimiento Ley 8/2002, de Coordinación de Policías Locales de Castilla-La Mancha:

- Redenominación Escalas/Categorías art. 14: Escala básica, anterior categoría Cabo y Guardia pasan a 
denominarse Oficial y Policía.
   - Reclasificación: Disposición Adicional 2ª: Integración grupos D en grupo C (LMRFP). Efectos: los previstos 
en la Ley 8/2002.
  - Efectos retributivos según lo previsto en la DA2ª, instrumentación según bases ejecución 
presupuesto/acuerdos Pleno.
    - Titulación requerida: Según lo dispuesto en DT 1.

PLANTILLA PERSONAL LABORAL FIJO

Nº
Plaza

Servicio o 
dependencia donde se 

localiza
Nombre y apellidos

Titulación 
exigida Grupo F.A.

Relación 
contractual

1 Psicólogo 
Social

Servicios Sociales
Convenio CSP JCCM

Jesús de Pinto 
Muñoz

Titulado 
superior 

A1 C-O Fijo

2 Técnico 
Cultural

Centros culturales/
Bibliotecas

Tomás Gabriel 
Muñoz

Titulado 
superior

A1 C-O Fijo

3 Arquitecto/a 
Superior

Servicios Técnicos VACANTE Titulado 
superior

A1 C-O Indefinido-No 
Fijo: José H. 
Navarro 
González. 
Resolución 
21.01.2015
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4 Técnico 
Juventud

Espacio de Creación 
Joven

VACANTE Titulado 
superior

A1 C-O Indefinido-No 
Fijo: Javier 
González 
Catalán. 
Resolución 
23.12.2010

5 Psicólogo/a 
Director/a

Centro de la Mujer VACANTE Licenciado/a 
en Psicología

A1 C-O Indefinida-No 
Fija: Eva Mª 
Mora Ruiz. 
Resolución 
8.09.2014

6 Abogado/a Centro de la Mujer VACANTE Licenciado/a 
en Derecho

A1 C-O Indefinida-No 
Fija: Mª 
Ángeles 
Sánchez 
Morales. 
Resolución 
8.09.2014

7 Trabajador/a 
Social

Servicios Sociales
Convenio CSP JCCM

Inmaculada Aguado 
Martín

Titulado 
medio

A2 C-O Fija

8 Trabajador/a
Social

Servicios Sociales
Convenio CSP JCCM

Lourdes Oporto 
Oporto

Titulado 
medio 

A2 C-O Fija

9 Trabajador/a 
Social

Centro Social VACANTE Titulado 
medio

A2 C-O Interina: Mª 
Esther 
Guerrero 
Jiménez

10 Trabajador/a 
Social

Centro Social VACANTE Titulado 
medio

A2 C-O Indefinida-No 
Fija: Mª Elena 
Moya 
Romero. 
Resolución 
23.06.2009

11 Trabajador/a 
Social

Centro Social VACANTE Titulado 
medio

A2 C-O Indefinida-No 
Fija: Carmen 
Martín 
Moreno. 
Resolución 
23.12.2010

12 Educadora 
Social

Servicios Sociales
Convenio CSP JCCM

Margarita Retana 
Caballero

Titulado 
medio

A2 C-O Fija

13 Educador/a
Social

Servicios Sociales
Convenio CSP JCCM

Elvira Fernández 
Morón

Titulado 
medio

A2 C-O Fija

14 Educador/a
Social

Servicios Sociales
Convenio CSP JCCM

Mª Victoria Cabañas 
Rizaldos

Titulado 
medio

A2 C-O Fija

15
Técnico/a
Deportivo 
Superior
 

Pabellón
Polideportivo VACANTE Titulado 

medio
A2 C-O

Indefinido-No 
Fijo: 
Francisco 
José Alarcón 
Saguar. 
Resolución 
21.01.2015

16 Arquitecto/a 
Técnico/a

Servicios
Técnicos

VACANTE Titulado 
medio

A2 C-O Indefinido-No 
Fijo: César 
Pino 
Fernández. 
Resolución 
21.01.2015
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17 Arquitecto/a 
Técnico/a

Servicios
Técnicos

VACANTE Titulado 
medio

A2 C-O Indefinido-No 
Fijo: Ángel 
López 
Quintanilla. 
Resolución 
21.01.2015

18
Ingeniero/a 
Técnico/a 
Industrial 

Servicios
Técnicos

VACANTE Titulado 
medio

A2 C-O
Indefinido-No 
Fijo: Manuel 
Seves 
Madrigal. 
Resolución 
21.01.2015

19 Monitor/a de 
Dibujo y 
Pintura

Servicios culturales VACANTE

Título  de 
Maestro/a,  o 
haber  cur- 
sado  y 
superado tres 
años en la Li- 
cenciatura de 
Bellas Artes

A2 C-O
InterInidad 
(por plaza 
vacante): 
Noelia Parra 
Díaz

20 Técnico/a 
especializado

Servicios admvos. VACANTE Diplomado/a 
Universitario/
a

A2 C-O Interina: Mª 
Luisa 
Sánchez 
Hervás

21
Técnico/a 
Relaciones 
Laborales

Centro de la Mujer VACANTE
Diplomado/a 
Universitario/
a

A2 C-O
Indefinida-No 
Fija: Virginia 
Pinilla 
Higueras. 
Resolución 
8.09.2014

22
Técnico/a 
Relaciones 
Sociales

Centro de la Mujer VACANTE
Diplomado/a 
Trabajo 
Social / 
Asistente 
Social

A2 C-O Interina: Mª 
José 
Ordiñaga 
Escuriet

23 Técnico 
Medio 
Jardines

Medio Ambiente VACANTE
Título de 
Técnico 
Superior 
(Ingenie-ro 
Técnico 
Agró-nomo o 
equiva - 
lente)

A2 C-O Indefinido-No 
Fijo: David 
Pedreño 
Duro. 
Resolución 
23.06.2009.

24 Educador/a  Escuelas Infantiles 
Municipales

Inmaculada Sánchez 
León

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O Fija

25 Encargado/a 
Taller

Centro
Ocupacional
Convenio JCCM

Susana 
López-Carrasco 
Fernández

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O
Fija
(Encomienda 
funciones 
Coordinación 
Centro 
Ocupacional)
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26 Administrativ
o/a

Servicio de Obras VACANTE Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O
Fijo 
(Jubilación 
Parcial 50% 
hasta 
13.03.2018. 
Puesto a 
amortizar: 
Acuerdo 
Pleno 
19.12.2000).
Contrato de 
Relevo 50%: 
Gonzalo 
Sainz 
Tabuenca.

27 Administrativ
o/a

Centro de la Mujer VACANTE Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O Indefinida-No 
Fija: Ana Mª 
Rodríguez 
García. 
Resolución 
8.09.2014

28 Auxiliar 
Biblioteca

Centros culturales/
Bibliotecas

Milagros García 
Gómez

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O Fija

29 Auxiliar 
Biblioteca

Centros culturales/
Bibliotecas

Víctor Manuel 
Humanes Martín

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O Fijo

30 Auxiliar 
Biblioteca

Centros culturales/
Bibliotecas

Josefa Cantero 
Cáceres

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O Fija

31 Auxiliar 
Biblioteca

Centros culturales/
Bibliotecas

Amalia Rubio 
Contreras

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O Fija
(21 horas y 
26 minutos 
semanales)

32 Auxiliar 
Biblioteca

Centros culturales/
Bibliotecas

VACANTE Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O Indefinida-No 
Fija: Joaquina 
Ruiz García 
(21 horas y 
26 minutos 
semanales). 
Resolución 
21.01.2015

33 Auxiliar 
Biblioteca

Centros culturales/
Bibliotecas

Inmaculada 
Escalona Redondo 

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O Fija

34 Auxiliar 
Biblioteca

Centros culturales/
Bibliotecas

Verónica Calderón 
Alcalde

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O Fija

35
Técnico/a 
Deportivo/a 
Polivalente

Pabellón Polideportivo
VACANTE

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O
Indefinido-No 
Fijo: Alberto 
Félix 
Vázquez. 
Resolución 
21.01.2015

36
Técnico/a 
Deportivo/a 
Polivalente

Pabellón Polideportivo
VACANTE

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O
Indefinida-No 
Fija: María 
Navas 
Navarro. 
Resolución 
21.01.2015
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37
Técnico/a 
Deportivo/a 
Polivalente

Pabellón Polideportivo
VACANTE

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O
Indefinida-No 
Fija: Elena 
Alonso 
Martín. 
Resolución 
21.01.2015

38
Monitor/a 
Ecoparque Medio Ambiente VACANTE

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O
Indefinido-No 
Fijo: Alberto 
Pantoja Ruiz. 
Resolución 
de Alcaldía 
23/06/2009.

39
Informador/a 
Dinamizador/
a Juvenil
(Administrativ
o)

Espacio de Creación 
Joven VACANTE

Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 C-O
Indefinida-No 
Fija: Cristina 
Vegas 
Alonso. 
Resolución 
9.10.2009.

40 Conductor/a 
de 
Prevención

Protección Civil VACANTE
Bachiller, 
Técnico o 
equivalente 

C1 C-O
Indefinido-No 
Fijo: Sergio 
García 
Caravaca. 
Resolución 
23.06.2009.

41 Conductor/a 
de 
Prevención

Protección Civil VACANTE Bachiller, 
Técnico o 
equivalente 

C1 O
Indefinido-No 
Fijo: Lorenzo 
Ruiz 
Sánchez. 
Resolución 
23.06.2009. 
(Excedencia 
voluntaria 
hasta el 
31.03.2015)

42 Agente de 
Prevención

Protección Civil VACANTE Bachiller, 
Técnico o 
equivalente 

C1 O Indefinido-No 
Fijo: David 
Mora 
Torrejón. 
Resolución 
23.06.2009.

43 Agente de 
Prevención

Protección Civil VACANTE Bachiller, 
Técnico o 
equivalente

C1 O
Indefinido-No 
Fijo: 
Fernando 
Palencia 
Flores. 
Resolución 
23.06.2009.

44 Agente de 
Prevención

Protección Civil VACANTE Bachiller, 
Técnico o 
equivalente 

C1 O Indefinido-No 
Fijo: 
Francisco 
José Villa 
López. 
Resolución 
23.06.2009.

45
Auxiliar 
Administrativ
o

Servicios 
administrativos VACANTE

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O
Indefinida-No 
Fija: Mª 
Gloria Guío 
Viso. 
Resolución 
23.06.2009. 
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46
Auxiliar 
Administrativ
o

Servicios 
administrativos VACANTE

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O Interina: Inma 
Elena Parra 
Marín

47
Auxiliar 
Administrativ
o

Servicios 
administrativos / Fiestas 
y Turismo

VACANTE
Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O
Indefinida-No 
Fija: María 
Olga Huertas 
López. 
Resolución 
23.06.2009.

48 Auxiliar 
Administrativ
o

Policía Local Inmaculada 
Blázquez Escalonilla

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O Fija 
(Declaración 
puesto a 
amortizar: 
Pleno 
19.12.2000)

49
Auxiliar 
Administrativ
o

Policía Local VACANTE
Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O
Indefinida-No 
Fija: Mª Luisa 
Montalbán 
Frontán. 
Resolución 
de 
28.12.2009. 

50 Operario/a 
informática

Servicios 
administrativos

VACANTE Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O Indefinido-No 
Fijo: José 
Antonio 
Lázaro Prieto. 
Resolución 
21.01.2015

51 Auxiliar de 
radio

Comunicación VACANTE
Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O
Indefinido-No 
Fijo:  Rubén 
Caño Sierra. 
Resolución 
23.06.2009.

52 Auxiliar de 
radio

Comunicación VACANTE
Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O
Indefinida-No 
Fija: Raquel 
López 
Gómez. 
Resolución 
23.06.2009.

53 Monitor/a Centro Ocupacional
Convenio JCCM

José Enrique López 
García

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O Fijo

54 Monitor/a Centro Ocupacional
Convenio JCCM

Milagros Mora Díaz Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O Fija

55
Auxiliar 
Centros 
Culturales / 
Bibliotecas

Centros culturales/
bibliotecas

Patricia Robas 
González

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O Fija 

56
Auxiliar 
Centros 
Culturales / 
Bibliotecas 

Centros culturales/
bibliotecas

María Elena 
Fernández Dorado

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O Fija

57
Auxiliar 
Centros 
Culturales / 
Bibliotecas 

Centros culturales/
bibliotecas VACANTE

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O
Indefinida-No 
Fija: María de 
los Reyes 
Gallardo 
Madrigal. 
Resolución 
21.01.2015
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58
Monitor/a de 
Dibujo y 
Pintura

Servicios culturales VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente

C2 C-O
Interinidad 
(por plaza 
vacante): 
Laura Pérez 
Privado

59 Conserje/
Mantenimient
o

CEIP “La Constitución” Alberto Calderón 
Plaza

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 O Fijo

60 Conserje/
Mantenimient
o

Conserje /
Subalterno

Miguel Angel Jaén 
Palomares

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente / 
Sin requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Fijo

61 Conserje/ 
Mantenimient
o

Conserje/
Subalterno

VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Adscripción 
provisional  y 
voluntaria:
Carlos  Gordo 
Naranjo

62 Conserje/ 
Mantenimient
o

Conserje/
Subalterno

VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Adscripción 
provisional  y 
voluntaria:
José  Luis 
Gordo 
Naranjo

63 Conserje/ 
Mantenimient
o

Conserje/
Subalterno

VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interina: 
Rafaela 
González 
León

64 Oficial 1ª 
Serv.  
Múltiples

Servicios múltiples Nicolás Prado 
Alonso

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 O Fijo

65 Oficial 1ª 
Serv. 
Múltiples

Servicios múltiples Emilio Hernández 
Arias

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 O Fijo

66 Oficial 1ª 
Serv.
Múltiples

Servicios múltiples VACANTE Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 O Indefinido-No 
Fijo:  
Francisco 
Javier Rincón 
Rojo. 
Resolución 
21.01.2015

67 Oficial 1ª 
Serv.
Múltiples

Servicios múltiples VACANTE Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 O Indefinido-No 
Fijo: José 
Antonio 
Gutiérrez 
Isabel. 
Resolución 
8.09.2014

68 Tec/Tr/espec.
Conductor/a 

Servicios múltiples Mario Hernández 
Arias

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 O Fijo

69 Tec/Tr/espec. 
Conductor/a

Servicios múltiples VACANTE Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 O Indefinido-No 
Fijo: David 
Moreno 
López. 
Resolución 
21.01.2015

70 Oficial
Jardines

Medio Ambiente Jose María Oliva 
Ayllón

Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 O Fijo
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71 Conductor/a 
grúa

Servicios Generales Ángel Arias Núñez Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O Fijo

72 Conductor/a 
grúa

Servicios Generales VACANTE Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O Indefinido-No 
Fijo: Felipe 
González 
Garrote. 
Resolución 
21.01.2015

73
Monitor/a 
Deportivo 
Polivalente

Servicios deportivos VACANTE Graduado 
E.S.O. o 
equivalente

C2 C-O Indefinido-No 
Fijo: José Mª 
Mijarra 
López. 
Resolución 
21.01.2015

74 Peón Servicios Múltiples José Luis Bolaños 
Agudo

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fijo

75 Peón Servicios Múltiples Miguel Calderón 
Plaza

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fijo

76 Peón Servicios Múltiples Carlos Gordo 
Naranjo

Sin requisito 
de titulación

OAP O
Fijo 
(adscripción 
provisional y 
voluntaria 
puesto 
Conserje / 
Mantenimient
o)
Interino: 
Alberto 
Truchado 
Prados

77 Peón Servicios Múltiples José Luis Gordo 
Naranjo

Sin requisito 
de titulación

OAP O
Fijo 
(adscripción 
provisional y 
voluntaria 
puesto 
Conserje / 
Mantenimient
o)
Interino: 
Rafael 
Caballero 
Aniceto

78 Peón Servicios Múltiples José Luis Martínez 
Barderas

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fijo

79 Peón Servicios Múltiples VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O Indefinido-No 
Fijo: José 
Luis Funchal 
López. 
Resolución 
21.01.2015

80 Peón Servicios Múltiples VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O Interino: 
Germán E. 
Pule 
Fernández

81 Peón Servicios Múltiples VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O Obra o 
Servicio: Luis 
Miguel 
Gallego 
Fernández
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82 Limpiador/a Colegios Públicos Rosario Fernández 
Girón

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija/discontin
ua, 10 meses
(21 horas y 
26 minutos 
semanales)

83 Limpiador/a Dependencias
Municipales

Elena Carmena 
Gómez

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (37,5 
horas 
semanales)

84 Limpiador/a Dependencias
Municipales

Rosario García 
Pérez

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (37,5 
horas 
semanales)

85 Limpiador/a Dependencias
Municipales

Isabel López 
Hinojosa

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (37,5 
horas 
semanales)

86 Limpiador/a Dependencias
Municipales

Carmen Conde 
Sánchez

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

87 Limpiador/a Dependencias
Municipales

Eloísa Rodríguez 
Dorado

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

88 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Cachita Arrogante 
Higuera

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)
 

89 Limpiador/a Dependencias
Municipales

Rafaela González 
León

Sin requisito 
de titulación

OAP O
Fija (21 horas 
y 26 minutos  
semanales)
(Interinidad 
en puesto 
Conserje / 
Mantenimient
o)

90 Limpiador/a Dependencias
Municipales

Mª del Mar Villarreal 
Serrano

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

91 Limpiador/a Dependencias
Municipales

Crispina Cid Gómez Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

92 Limpiadora Dependencias 
municipales

Ana María Muñoz 
Jiménez

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

93 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Ángeles Carmena 
Martín

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

94 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Mª Perla Baro 
Díaz-Recio

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

95 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Salud Cantillo 
Lancharro

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

96 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Mª Concepción 
Cenamor Hormero

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

97 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Mª Carmen 
Díaz-Regañón 
Sánchez

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

98 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Mª Josefa Fabián 
Gónzalez

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

99 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Rosa Mª Flores 
Santiago

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)
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100 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Mª Pilar García 
Cervantes

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

101 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Mª del Río Gil Cerro Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

102 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Valentina Gregorio 
Flores

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

103 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Mª Cruz López 
Fariñas

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

104 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Beatriz Montoro Díaz 
Regañón

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

105 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Mª Ángeles Pliego 
Ortega

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

106 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Mª Paz Rico 
Sánchez

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

107 Limpiador/a Dependencias
Municipales

Mª Pilar Romero 
Torrejón

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

108 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Tomasa Ruiz 
González

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

109 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Nieves Vegas Díez Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

110 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Gertrudis Vera 
Ruiz-Castellanos

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

111 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Milagros Villareal 
Serrano

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

112 Limpiador/a Dependencias 
municipales

Manuela Jiménez 
Redondo

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

113 Limpiador/a Dependencias 
municipales.

Esperanza Cabañas 
Berruguete 

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)

114 Limpiador/a Dependencias 
municipales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija (21 horas 
y 26 minutos 
semanales)
Interina: Rosa 
Mª Maroto 
Torrenova

115 Limpiador/a Dependencias 
municipales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales) 
Indefinida-No 
Fija: 
Evangelina 
Arroyo Llama. 
Resolución 
28/12/2009
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116 Limpiador/a Dependencias 
municipales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales) 
Indefinida-No 
Fija: Amelia 
Carmena 
Carmena. 
Resolución 
28/12/2009.

117 Limpiador/a Dependencias 
municipales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales) 
Indefinida-No 
Fija: Ana 
Belén Pacios 
Conde. 
Resolución  
23/06/2009. 

118 Limpiador/a Dependencias 
municipales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O (21 horas y 
26 minutos 
semanales) 
Indefinida-No 
Fija: 
Fernanda 
Prado Núñez. 
Resolución 
23/06/2009.

119 Limpiador/a Dependencias 
municipales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales) 
Indefinida-No 
Fija: María 
Reyes 
Gamero 
Carmena. 
Resolución 
28/12/2009.

120 Limpiador/a Dependencias 
municipales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales) 
Indefinida-No 
Fija: 
Francisca 
Ruiz Ligero. 
Resolución 
28/12/2009. 

121 Limpiador/a Dependencias 
municipales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales) 
Indefinida-No 
Fija: 

122 Limpiador/a Dependencias 
municipales.

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales) 
Indefinida-No 
Fija: Ana 
Isabel 
Rodríguez 
Rubio. 
Resolución 
23/06/2009.
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123 Limpiador/a Dependencias 
municipales.

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales) 
Indefinida-No 
Fija: 
Visitación 
Reyes 
Delgado. 
Resolución 
8/09/2014.

124 Limpiador/a Dependencias 
municipales.

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(26 horas y 
47 minutos 
semanales) 
Indefinida-No 
Fija:  Elena 
Moreno Bajo. 
Resolución 
8/09/2014.

125 Limpiador/a Dependencias 
municipales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales) 
Indefinida-No 
Fija: Cristina 
Casero Ortiz. 
Resolución 
8/09/2014. 

126 Limpiador/a
Dependencias 
municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

(Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)
Interina: Mª 
Camino 
Ibáñez Frías

127 Limpiador/a
Dependencias 
municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

(Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)
Interina: 
Mónica Cobo 
Magaña

128 Limpiador/a
Dependencias 
municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

(Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)
Interina: 
Noelia Ávila 
Andrés

129 Limpiador/a
Dependencias 
municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

(Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)
Interina: Mª 
Mercedes 
Álvarez 
Parrondo
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130 Limpiador/a
Dependencias 
municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

(Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)
Interina: Mª 
Concepción 
Gª Seseña

131 Limpiador/a
Dependencias 
municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

(Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)
Interina: 
Lourdes 
Gamallo 
Escobar

132 Limpiador/a
Dependencias 
municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

(Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)
Interina: Mª 
Yoana Cuesta 
Cuello

133 Limpiador/a
Dependencias 
municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

(Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)
Interina: Ana 
María García 
García

134 Limpiador/a
Dependencia 
municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

(Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)
Interina: Olga 
Antequera 
González

135 Limpiadora/a
Dependencias 
municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

(Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)
Interina: 
Soledad 
Martín 
Lorente
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136 Limpiador/a Dependencias 
municipales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O (Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)

137 Limpiador/a Dependencias 
municipales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O (Fijo 
discontinuo: 
21 horas y 26 
minutos 
semanales, 
10 
meses/año)

138 Subalterno/a
Pabellón
Polideportivo

José Francisco 
López Nieto

Sin requisito 
de titulación OAP O Fijo

139 Subalterno/a
Pabellón
Polideportivo Iván González Rosell

Sin requisito 
de titulación OAP O Fijo

140 Subalterno/a
Pabellón
Polideportivo Luis Calderón Plaza

Sin requisito 
de titulación OAP O Fijo

141 Subalterno/a
Dependencias
Municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinida-No 
Fija: 
Margarita 
Bolinaga 
Sánchez 
Arévalo. 
Resolución 
21/01/2015.

142 Subalterno/a
Dependencias
Municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinido-No 
Fijo: Diego 
Pérez Nuñez. 
Resolución 
21/01/2015.

143 Subalterno/a
Dependencias
Municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinido-No 
Fijo: Juan 
José Vergel 
Pezuela. 
Resolución 
21/01/2015.

144 Subalterno/a
Dependencias
Municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinida-No 
Fija: Rosario 
Alfalla 
Cerrillo. 
Resolución 
21/01/2015.

145 Subalterno/a
Dependencias
Municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O Interino: 

Fernando 
Vara Orozco

146 Subalterno/a
Dependencias 
Municipales VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

Adscripción 
provisional Mª 
Victoria 
Sereno 
Hidalgo 
(Peón 
Jardines)

147
Conserje/
Subalterno/a

Dependencias
Municipales

Juan José Rodea 
Gómez

Sin requisito 
de titulación OAP O Fijo

148
Conserje/
Subalterno/a

Dependencias 
Municipales Luís Rodríguez 

Salas

Sin requisito 
de titulación OAP O Fijo
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149
Conserje/
Subalterno/a

Dependencias
Municipales

VACANTE:
RESERVA 
MINUSVALIA

Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinido-No 
Fijo: Juan 
Antonio 
Villaseca 
Navarro. 
Resolución 
21/01/2015.

150 Conserje/
Subalterno/a

Dependencias
Municipales

Rubén García Moya Sin requisito 
de titulación

OAP O Fijo

151 Conserje/
Subalterno/a

Dependencias
Municipales

Eva Belén Saguar 
Benito

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

152 Peón Jardines María Paniagua 
Simón

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

153 Peón Jardines Manuel Vázquez 
González

Sin requisito 
de titulación

OAP O
Fijo 
(Jubilación 
parcial 25%) 
(Resto 
jornada 
Relevista 
(100%) 
Emmanuel 
Piorno 
Jiménez 
(previsto 
hasta 
10.03.2016)

154 Peón Jardines David Garrote 
Chaves

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fijo

155 Peón Jardines José Manuel 
Rodríguez Cabañas

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fijo

156 Peón Jardines María Victoria Sereno 
Hidalgo

Sin requisito 
de titulación

OAP O
Fija 
(Adscripción 
provisional 
Subal-terno / 
Dependencia
s 
Municipales. 
Interino: José 
Antonio 
Morillo 
Martínez)

157 Peón Jardines Francisco Javier 
Gómez García

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fijo

158 Peón Jardines Juan Carlos 
Sandoval López

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fijo

159 Peón Jardines VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O Interina: 
Margarita 
Barrado 
Mellado

160 Peón Jardines VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O Interino José 
Luis Caballero 
Durán

161 Peón Jardines VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O Indefinida-No 
Fija: Rosalía 
Martínez 
Gómez. 
Resolución 
21/01/2015.
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162 Peón Jardines VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O Indefinid
a-No 
Fija: 
Almuden
a 
Oropesa 
Domíng
uez. 
Resoluci
ón 
21/01/20
15.

163 Peón Jardines VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O Indefinido-No 
Fijo: 
Fernando 
Prieto 
Arribas. 
Resolución 
23.06.2009.

164 Peón Jardines VACANTE
Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinido-No 
Fijo: Juan 
José 
González 
Esquivias. 
Resolución 
23.06.2009. 

165 Peón Jardines VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O Interino: 
Enrique Anta 
Quirós

166 Peón Limpieza Vial Ana Molina Lozano Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

167 Peón Limpieza Vial Isabel Beltrán 
Huertas

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

168 Peón Limpieza Vial Manuel Sánchez 
Rico

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fijo

169 Peón Limpieza Vial Raquel Albes 
Tabernero

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

170 Peón Limpieza Vial Isabel Albarrán 
Crespo

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

171 Peón Limpieza Vial Mª Ángeles 
Hernández del Egido

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

172 Peón Limpieza Vial Yolanda Magdaleno 
Tellez

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

173 Peón Limpieza Vial Sagrario Martín 
Aragón Miguel

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

174 Peón Limpieza Vial Ana Belén Martínez 
del Olmo

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

175 Peón Limpieza Vial Gemma Montalbán 
Frontán

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

176 Peón Limpieza Vial Pedro Arturo 
Sarmiento Ortega

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fijo

177 Peón Limpieza Vial Mª Ángeles Serrano 
Martín

Sin requisito 
de titulación

OAP O Fija

178 Peón Limpieza Vial VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales)
Indefinida-No 
Fija: Mª 
Andrea Ruiz
Blasco. 
Resolución 
23/06/2009.
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179 Peón Limpieza Vial VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales)
Indefinida-No 
Fija: Marta 
Julié Cortés. 
Resolución 
23/06/2009.

180 Peón Limpieza Vial VACANTE
Sin requisito 
de titulación OAP O

(21 horas y 
26 minutos 
semanales)
Interina: 
Aurea 
Verdugo 
Trujillo

181 Peón Limpieza Vial VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales)
Indefinida-No 
Fija: Asunción 
Paloma 
Ponce 
Valandín.  
Resolución 
23/06/2009.

182 Peón Limpieza Vial VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales)
Indefinida-No 
Fija: Dorota 
Zygula.
Resolución  
23/06/2009.

183 Peón Limpieza Vial VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
(21 horas y 
26 minutos 
semanales)
Interina: 
Gladys 
Antonia Ortiz 
Hernández

184 Peón Limpieza Vial VACANTE
Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinido-No 
Fijo: Jesús 
Arias Núñez. 
Resolución 
21/01/2015.

185 Peón Limpieza  Vial VACANTE
Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinido-No 
Fijo: José 
Gallardo 
Moreno. 
Resolución 
21/01/2015.

186 Peón Limpieza Vial VACANTE
Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinida-No 
Fija: Mª Pilar 
Romero Blas. 
Resolución 
21/01/2015.

187 Peón Medio Ambiente VACANTE
Sin requisito 
de titulación OAP O

(21 horas y 
26 minutos 
semanales)
Indefinida-No 
Fija: Rebeca 
Bolaños 
García. 
Resolución 
28.12.2009.
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188 Peón Medio Ambiente VACANTE
Sin requisito 
de titulación OAP O

(21 horas y 
26 minutos 
semanales)
Indefinida-No 
Fija: Sonia 
Collado 
Carpintero. 
Resolución 
28.12.2009.

189
Cuidador/a 
infantil
12 meses

Conciliación vida laboral 
y familiar / Apoyo 
Programas Servicios 
Sociales

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
Indefinida-No 
Fija: Laura 
Gloria 
Martín-Esper
anza 
Moraleda. 
Resolución 
23/06/2009.

190
Cuidador/a 
infantil
9,5 meses

10 m,e

Conciliación vida laboral 
y familiar VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinida-No 
Fija: Sonia 
Fernández 
Giménez. 
Resolución  
28/12/2009.

191
Cuidador/a 
infantil
9,5 meses

Conciliación vida  
laboral y familiar VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

   Indefinida-No   
Fija: Rosalía 
Martín 
Sánchez. 
Resolución 
28/12/2009

192
Cuidador/a
Infantil
9,5 meses

Conciliación vida laboral 
y familiar VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinida-No 
Fija: Mª 
Gema 
Medina Ruiz. 
Resolución 
28/12/2009.

193
Cuidador/a
infantil
9,5 meses

Conciliación vida  
laboral y familiar VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinida-No 
Fija: Mª 
Lourdes 
Tártalo 
Alonso. 
Resolución 
28/12/2009.

194
Cuidador/a 
infantil
9,5 meses

Conciliación vida  
laboral y familiar VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinida-No 
Fija: Rocío 
Vergara Díaz. 
Resolución 
28/12/2009.

195
Cuidador/a 
infantil
9,5 meses

Conciliación vida  
laboral y familiar

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
Indefinida-No 
Fija: Cristina 
Barata 
Gómez. 
Resolución 
21/01/2015.

196
Cuidador/a 
infantil
9,5 meses

Conciliación vida  
laboral y familiar

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
Indefinida-No 
Fija: Clara 
Isabel de las 
Heras Oeo. 
Resolución 
21/01/2015.

197
Cuidador/a 
infantil
9,5 meses

Conciliación vida  
laboral y familiar

VACANTE Sin requisito 
de titulación

OAP O
Indefinida-No 
Fija: María de 
los Santos 
Gómez. 
Resolución 
21/01/2015.
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199
Cuidador/a 
infantil
9,5 meses

Conciliación vida  
laboral y familiar VACANTE

Sin requisito 
de titulación OAP O

Indefinida-No 
Fija: Laura 
Goicoechea 
Guzmán. 
Resolución 
21/01/2015.

200
Monitor/a 
deportivo/a 
TENIS
9,5 meses
37,5 
h/semana

Servicios deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interino: 
Rubén 
Martínez 
Rubio

201
Monitor/a 
deportivo/a 
TENIS
9,5 meses
16 h/semana

Servicios deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interino: 
Mariano 
Iglesias 
Puerta

202
Monitor/a 
deportivo/a 
PADEL-TENI
S
9,5 meses
10 h/semana

Servicios deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interino: 
Luciano 
Torres 
Nosetto

203
Monitor/a 
deportivo/a
PÁDEL
9,5 meses
20 h/semana

Servicios deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interino: Juan 
Acosta 
García

204 
Monitor/a 
deportivo/a 
GIMNASIA 
RÍTMICA
9,5 meses
10 h/semana

Servicios deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interina: 
Sonia Salido 
Fernández

205
Monitor/a 
deportivo/a 
GIMNASIA 
RÍTMICA 
9,5 meses 
10 h/semana

Servicios deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interina: 
María 
Sánchez 
Pulido

206
Monitor/a 
deportivo/a 
POLIVALENT
E
12 meses
37,5 
h/semana

Servicios deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interino: 
Daniel 
Guerrero 
Villares

207
Monitor/a 
deportivo/a 
POLIVALENT
E
12 meses
20 h/semana

Servicios deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interino: 
Carlos 
Pedrosa 
Gómez

208
Monitor/a 
deportivo/a 
POLIVALENT
E
12 meses
20 h/semana

Servicios deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interina: Sara 
Roldán 
Priego 

209
Monitor/a 
deportivo/a 
POLIVALENT
E
12 meses
20 h/semana

Servicios deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interina: 
Belén 
Beamud 
González
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210
Monitor/a 
deportivo/a
POLIVALENT
E
9,5 meses
20 h/semana

Servicio deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interina: 
Itamar Santos 
dos Santos

211
Monitor/a 
deportivo/a
POLIVALENT
E
9,5 meses
20 h/semana 

Servicios deportivos VACANTE
Graduado 
E.S.O.  o 
equivalente  / 
Sin  requisito 
de titulación

C2 / 
OAP

O Interina: 
Natalia 
Esquivias de 
la Plaza

212
Monitor/a de 
Costura y 
Patronaje

Servicios culturales VACANTE Sin  requisito 
de titulación

OAP C-O Interina: 
Rosario Haro 
Jiménez

RESUMEN PLANTILLA ORGÁNICA PERSONAL LABORAL FIJO

SERVICIOS SOCIALES

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Psicólogo/a Social 1 A1 Fijo
Trabajador/a Social 5 A2 2 Fijas / 2 Indefinidas-No Fijas / 1 

Interina
Educador/a Social 3 A2 Fijas

SERVICIOS CULTURALES / BIBLIOTECAS

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Técnico/a Cultural 1 A1 Fijo
Monitor/a de Dibujo y Pintura 1 A2 Interina
Auxiliar Biblioteca 7 C1 6 Fijos (1 de 21h y 26 m/s) / 1 

Indefinida-No Fija (21 h y 26 m/s)
Auxiliar Centros Culturales / Bibliotecas 3 C2 2 Fijas / 1 Indefinida-No Fija
Monitor/a Dibujo y Pintura 1 C2 Interina
Monitor/a Costura y Patronaje 1 OAP Interina

SERVICIOS TÉCNICOS

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Arquitecto/a Superior 1 A1 Indefinido-No Fijo
Arquitecto/a Técnico/a 2 A2 Indefinido-No Fijo
Ingeniero/a Técnico/a Industrial 1 A2 Indefinido-No Fijo

ESPACIO DE CREACIÓN JOVEN

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Técnico/a Juventud 1 A1 Indefinido-No Fijo
Informador/a Dinamizador/a Juvenil (Admvo.) 1 C1 Indefinida-No Fija

PABELLÓN POLIDEPORTIVO / SERVICIOS DEPORTIVOS
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Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Técnico/a Deportivo Superior 1 A2 Indefinido-No Fijio
Técnico/a Deportivo Polivalente 3 C1 Indefinidos-No Fijos
Monitor/a deportivo polivalente 1 C2 Indefinido-No Fijo
Monitor/a deportivo/a TENIS (9,5 meses) (37,5 h/s) 1 C2 / OAP Interino
Monitor/a deportivo/a TENIS (9,5 meses) (16 h/s) 1 C2 / OAP Interino
Monitor/a deportivo/a PÁDEL-TENIS (9,5 m.) (10 h/s) 1 C2 / OAP Interino
Monitor/a deportivo/a PÁDEL (9,5 meses) (20 h/s) 1 C2 / OAP Interino
Monitor/a deportivo/a GIMNASIA RÍTMICA (9,5 m) (10 
h/s)

2 C2 / OAP Interinas

Monitor/a deportivo/a POLIVALENTE (12 m) (37,5 h/s) 1 C2 / OAP Interino
Monitor/a deportivo/a POLIVALENTE (12 m) (20 h/s) 3 C2 / OAP Interinos
Monitor/a deportivo/a POLIVALENTE (9,5 m) (20 h/s) 2 C2 / OAP Interinas
Subalterno/a 3 OAP Fijos

ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Educador/a 1 C1 Fija

CENTRO OCUPACIONAL

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Encargado/a Taller 1 C1 Fija (encomienda funciones 
Coordinación Centro Ocupacional)

Monitor/a 2 C2 Fijos

SERVICIO DE OBRAS

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Administrativo/a 1 C1 Fijo (Jubilación Parcial 50%. 
Relevista 50%, previsto hasta 
13.03.2018)

MEDIO AMBIENTE / JARDINES

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Técnico Medio Jardines 1 A2 Indefinido-No Fijo

Monitor/a Ecoparque 1 C1 Indefinido-No Fijo

Oficial Jardines 1 C2 Fijo

Peón Medio Ambiente 2 OAP Indefinidas-No Fijas (21 h y 26 m/s)

Peón Jardines 14 OAP

7 Fijos (1 jubilación parcial 25%. 
Relevista 100%, previsto hasta 
10.03.2016) (1 adscrip-ción 
provisional Subalterno / 
Dependencias Municipales –interino)
7 Vacantes (3 interinos / 4 
Indefinidos-No Fijos)

SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Técnico/a especializado/a 1 A2 Interina
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Operario/a informática 1 C2 Indefinido-No Fijo
Auxiliar Administrativo 3 C2 Vacantes (2 Indefinidas-No Fijas ---1 

Guía Local de Turismo---, 1 Interina)

COMUNICACIÓN

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Auxiliar de radio 2 C2 Indefinidos-No Fijos

CONSERJE / SUBALTERNO COLEGIOS PÚBLICOS

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Conserje / Mantenimiento 5 C2 / OAP
2  Fijos
3 Vacantes (2 adscripciones 
provisionales y voluntarias / 1 
interina)

SERVICIOS MÚLTIPLES

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Oficial 1ª Servicios Múltiples 4 C2 2 Fijos
2 Vacantes (Indefinidos-No Fijos)

Tec/Tr/espec. Conductor/a 2 C2 1 Fijo
1 Indefinido-No Fijo

Peón 8 OAP
5 Fijos (2 adscripciones 
provisionales y voluntarias puesto 
Conserje / Mantenimiento: 
Interinidades)
3 Vacantes (1 Indefinido-No Fijo, 1 
Interino, 
1 Obra o Servicio)

POLICÍA LOCAL

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Auxiliar Administrativo 2 C2 1 Fija (declaración puesto a 
amortizar)
1 Vacante (Indefinida-No Fija)

SERVICIOS GENERALES

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Conductor/a grúa 2 C2
1 Fijo
1 Vacante (Indefinido-No Fijo)

LIMPIEZA COLEGIOS PÚBLICOS

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Limpiador/a 1 OAP Fija-discontinua, 10 meses (21 h y 
26 m/s)

DEPENDENCIAS MUNICIPALES

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Limpiador/a (37,5 horas semanales) 3 OAP Fijas
Limpiador/a (26 horas y 47 minutos semanales) 1 OAP Indefinida-No Fija
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Limpiador (21 horas y 26 minutos semanales) 51 OAP

28 Fijas (1 interinidad puesto 
Conserje /  
                   Mantenimiento )
12 Vacantes (Fijo-Discontinuo, 21 h, 
26 m/s,
                       10 meses/año  (10 
interinas,
                        2 obra o servicio)
10 Vacantes (Indefinidas-No Fijas)
1 Vacante (interina)

Subalterno/a 6 OAP 6 Vacantes (4 Indefinidos-No Fijos, 
1 interino, 1 Adscripción provisional    
–Peón Jardines-)

Conserje / Subalterno 5 OAP 4 Fijos 
1 Vacante Reserva Minusvalía 
(Indefinido-No Fijo)

LIMPIEZA VIAL

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Peón 21 OAP
12 Fijos
9 Vacantes (7 Indefinidos-No Fijos: 
21 h y 26 m/s, 2 Interinas: 21 h y 26 
m/s)          

CONCILIACIÓN VIDA LABORAL Y FAMILIAR / APOYO PROGRAMAS SERVICIOS SOCIALES 
(*)

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Cuidador/a infantil (9,5 meses) 9 OAP Vacantes (Indefinidas-No Fijas)          
Cuidador/a infantil (12 meses) (*) 1 OAP Vacante (Indefinida-No Fija)

CENTRO DE LA MUJER

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Psicólogo/a Director/a 1 A1 Indefinida-No Fija
Abogado/a 1 A1 Indefinida-No Fija 
Técnico/a Relaciones Laborales 1 A2 Indefinida-No Fija
Técnico/a Relaciones Sociales 1 A2 Interina
Administrativo/a 1 C1 Indefinida-No Fija

PROTECCIÓN CIVIL

Denominación plaza Nº 
plazas

Grupo Observaciones

Conductor/a de Prevención 2 C1 Indefinidos-No Fijos (1 Excedencia 
voluntaria hasta el 31.03.2015)

Agente de Prevención 3 C1 Indefinidos-No Fijos 

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DE PERSONAL LABORAL FIJO: AÑO 
2015
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SERVICIOS SOCIALES
Nº 

plaza

s

Denominac. 

del puesto

Servicio o 

dependencia
Grupo

Forma de 

provisión

Complemento 

de puesto

Requisitos 

para el 

desempeño

Situación
Relación 

contractual

1 Director/a  CSP 

Coordinador/a 

Bienestar 

Social (LD)

Servicios 

Sociales 

Convenio 

CSP JCCM

A1 C-O 6.820,56 € 

C.P.D.C.S.
Licenciado/a 

en Psicología

CUBIERTO Fijo

5 Trabajador/a 

Social  Centro 

Social

Servicios 

Sociales 

Convenio 

CSP JCCM  / 

Centro Social

A2 C-O

Diplomado/a 

Universitario/

a 

(Trabajador/a 

Social  o 

equivalente)

2 

CUBIERTO

S

3 

VACANTES

Fijas

(2 

Indefinidas-N

o  Fijas,  1 

interina)

3 Educador/a 

Social  Centro 

Social

Servicios 

Sociales 

Convenio 

CSP JCCM

A2 C-O

Diplomado/a 

Universitario/

a 

(Edu-cador/a 

Social  o 

equivalente)

CUBIERTO

S

Fijas

SERVICIOS CULTURALES / BIBLIOTECAS

Nº 

plazas

Denominac. 

del puesto

Servicio o 

dependencia
Grupo

Forma de 

provisión

Complemento 

de puesto

Requisitos 

para el 

desempeño

Situación
Relación 

contractual

1 Coordinador/a 

Área Cultura

Centros 

Cultura-les  / 

Bibliotecas

A1 C-O 7.957,32 € C. 

P.D.C.

Licenciado/a 

en Historia

CUBIERTO Fijo

1 Monitor/a  de 

Dibujo  y 

Pintura

Servicios 

culturales

A2 C-O

Maestro/a  o 

haber 

cursado  y 

superado  3 

años 

Licenciat. 

Bellas Artes

VACANTE Interina

7 Auxiliar 

Biblioteca

Centros 

Cultura-les  / 

Bibliotecas

C1 C-O

847,98 € (1) 

C.P.A.S.B.

678,30 € (2) 

C.P.A.S.B.

Bachiller, 

Técnico  o 

equivalente

6 

1 
VACANTE

Fijos (1 de 26 
horas y 26 
minutos
          
/semana)
Indefinida-No 
Fija (21 horas 
y 26 
m./semana)

3 Auxiliar 

Centros 

Culturales  / 

Bibliotecas

Centros 

Cultura-les  / 

Bibliotecas

C2 C-O 866,18 € C.P.A.B. Graduado 

E.S.O.  o 

equivalente

2 

CUBIERTO

S

1 

VACANTE

Fijos
Indefinida-No 
Fija

1 Monitor/a 

Dibujo  y 

Pintura

Servicios 

culturales C2 C-O Graduado 

E.S.O.  o 

equivalente

VACANTE Interina

1 Monitor/a 

Costura  y 

Patronaje

Servicios 

culturales OAP C-O 1.174,74 € Sin  requisito 

de titulación

VACANTE Interina

SERVICIOS TÉCNICOS

Nº 

plazas

Denominac. 

del puesto

Servicio o 

dependencia
Grupo

Forma de 

provisión

Complemento 

de puesto

Requisitos 

para el 

desempeño

Situación
Relación 

contractual

1 Arquitecto/a 

Superior

Servicios 

técnicos

A1 C-O 8.960 € 

C.P.A.D.O.

Licenciado/a 

en 

Arquitectura

VACANTE Indefinido-No 

Fijo

5.127,36 € Diplomado/a 
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*GRUPO NIVEL (II): Corresponde al personal perteneciente al antiguo Patronato de Servicios Sociales

COMPLEMENTOS DE PUESTO:

C.P.D.C.S.: Complemento Puesto Director Centro Social.
C.P.D.C.: Complemento Puesto Director Cultural.
C.P.E.G.N.: Complemento Puesto Encargado General Nave.
C.P.A.D.O.: Complemento Puesto Arquitecto Director Obras.
C.P.D.C.O.: Complemento Puesto Director Centro Ocupacional.
C.P.E.S.M.: Complemento Puesto Encargado Servicios Múltiples.
C.P.T.G.M.: Complemento Puesto Técnico Grado Medio.
C.P.F.B.: Complemento Puesto Festivos Barredora.
C.P.D.H.C.: Complemento Puesto Disponibilidad Horaria Conserje.
C.R.: Complemento Puesto Retén.
C.R.C.G.: Complemento Puesto Retén Conductores Grúa.
C.P.P.: Complemento Puesto Pabellón.
C.P.L.D.: Complemento Puesto Liga Deportes.
C.P.F.S.: Complemento Puesto Fines Semana (Limpieza Vial).
C.P.F.C.F.: Complemento Puesto Festivos Campos de Fútbol.
C.P.F.P.L.: Complemento Puesto Festivos Punto Limpio.
C.P.S.P.C.: Complemento Puesto Subalternos Pistas Colegios.
C.P.F.P.: Complemento Puesto Festivos Pabellón.
C.U.L.B. Complemento Unitario Limpieza Bodas.
C.P.D.I.: Complemento Puesto Disponibilidad Informático.
C.P.C.C.S.M.: Complemento Puesto Conductor Camión Servicios Múltiples.
C.P.T.J.: Complemento Puesto Técnico Juventud.
C.P.P.I.: Complemento Puesto Pabellón Ilarcuris.
C.P.T.D.: Complemento Puesto Técnico Deportes.
C.P.A.S.B.: Complemento Puesto Apertura Sábados Biblioteca.
C.P.D.R.: Complemento Puesto Dirección Radio.
C.P.D.C.C.: Complemento Puesto Disponibilidad Casa de Cultura.
C.T.C.C.: Complemento Transitorio Conserjes Colegios.
C.T.M.B.F.S.: Complemento Transitorio Máquina Barredora Fines de Semana.
C.P.D.H.E.: Complemento Puesto Disponibilidad Horaria Encargado.
C.P.S.S.M.: Complemento Puesto Subencargado Servicios Múltiples.
C.P.D.H.R.: Complemento Puesto Disponibilidad Horaria Radio.
C.P.D.F.T.: Complemento Puesto Disponibilidad Fiestas y Turismo.
C.P.D.C.M.: Complemento Puesto Dirección Centro de la Mujer. 

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DEL PERSONAL LABORAL TEMPORAL 
SUJETO A PROGRAMAS/CONVENIOS O CUYA CONTRATACIÓN/PRÓRROG SE 

AUTORIZA DURANTE EL EJERCICIO 2015 CONFORME ALGUNA DE LAS 
MODALIDADES QUE SE ESTABLECEN EN LA NORMATIVA LABORAL VIGENTE

CENTRO OCUPACIONAL
PROG

RAMA / 
CONVE

NIO

DENOMI
NAC. 

PUESTO

COMPL
EMENT
O DE 

PUEST
O

NOMBRE Y 
APELLIDOS

GRUPO REQUISIT
OS 

TITULACII
ON

DURA
CIÓN 
DEL 

CONT
RATO

Nº 
PUES
TOS

RELACIÓN 
CONTRACT

UAL

Educado
r/a

Mª  José  Conejo 
López

A2 Diplomado/
a 
Educador/a

Hasta 
fin 
conven
io

2 Indefinida-N
o  Fija: 
Resolución 
8.09.2014

María  Herrera 
Estébanez

Conduct
or/a 
Autobús

1.701,28 
€
C.P.M.A.

Valeriano  González 
Vadillo (25%) C2 Título  de 

Graduado 
en 
Educación 
Secundaria 
Obligatoria 
o 
equivalente

Hasta 
fin 
conven
io

1
Indefinida-N
o Fija:
Res. 
23.06.2009

Justo  Tello 
Contreras (75%)

Contrato 
Relevo  pre- 
visto  hasta 
Julio-15

Maquinis
ta

1.899,24 
€

Antonio  Pérez 
Mudarra

C1 Título  de 
Bachiller, 

Hasta 
fin 

1 Indefinido-N
o Fijo:
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C.P.C.C.
O.

Técnico  o 
equivalente

conven
io

Res. 
23.06.2009

Monitor/
a 

Elena  Lorenzo 
Álvarez

C2 Título  de 
Graduado 
en 
Educación 
Secundaria 
Obligatoria 
o 
equivalente

Hasta 
fin 
conven
io

1 Indefinida-N
o  Fija: 
Resolución 
8.09.2014

Auxiliar 
Administ
rativo/a

Alicia Tovar Ruiz C2 Título  de 
Graduado 
en 
Educación 
Secundaria 
Obligatoria 
o 
equivalente

Hasta 
fin 
conven
io

1 Indefinida-N
o Fija:
Resolución 
23.06.09

Monitor/
a 
jardines

784,42 € 
C.P.M.J.

Mercedes  Moyano 
Yébenes

O.A.P. Sin 
requisito  de 
titulación

Hasta 
fin 
conven
io

1 Indefinida-N
o Fija:
Resolución 
23.06.09

CENTRO SOCIAL
PROG

RAMA / 
CONVE

NIO

DENOMINA
CIÓN 

PUESTO

COMPLE
MENTO 

DE 
PUESTO

NOMBRE Y 
APELLIDOS

GRUPO REQUIS
ITOS 

TITULA
CIÓN

DURA
CIÓN 
DEL 

CONT
RATO

Nº 
PUES
TOS

RELACIÓN 
CONTRACT

UAL

Administrati
vo-Dinamiza
dor/a

Ángela  Barbera 
Barrero

C1 Título de 
Bachiller
, 
Técnico/
a  o 
equivale
nte

1 Indefinida-N
o  Fija: 
Resolución 
8.09.2014

Auxiliar 
Administrati
vo

Mª  Jesús  Muñoz 
García

C2 Título de 
Graduad
o  en 
Educaci
ón 
Secunda
ria 
Obligato
ria  o 
equivale
nte

Hasta 
fin 
conven
io

1 Indefinida-N
o  Fija: 
Resolución 
8.09.2014

PLAN DE COBERTURA DE SERVICIOS BÁSICOS MUNICIPALES
PROG

RAMA / 
CONVE

NIO

DENOMINA
CIÓN 

PUESTO

COMPLE
MENTO 

DE 
PUESTO

NOMBRE Y 
APELLIDOS

GRUPO REQUIS
ITOS 

TITULA
CIÓN

DURA
CIÓN 
DEL 

CONT
RATO

Nº 
PUES
TOS

RELACIÓN 
CONTRACT

UAL

Peón No se conoce aún 
la identidad de los 
trabajadores

O.A.P. Sin 
requisito 
de 
titulación

Hasta 
un 

máxim
o de 
150

Circunstanci
as  de  la 
producción, 
por 
acu-mulació
n de tareas / 
Obra  o 
Servicio 
(jornada 
completa  / 
media 
jornada)

SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO (S.A.D.)
PROG

RAMA / 
DENOMINA

CIÓN 
COMPLE
MENTO 

NOMBRE Y 
APELLIDOS

GRUPO REQUIS
ITOS 

DURA
CIÓN 

Nº 
PUES

RELACIÓN 
CONTRACT
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CONVE
NIO

PUESTO DE 
PUESTO

TITULA
CIÓN

DEL 
CONT
RATO

TOS UAL

Auxiliar  de 
Ayuda  a 
Domicilio

(Tiempo 
parcial, 
horarios 
según 
necesidades 
del servicio / 
contratos)

2.165,10 € 
C.P.F.S.A.
D.

Mª  Rosa  Almaraz 
Cámara

C2 / 
OAP

Título de 
Graduad
o  en 
Educaci
ón 
Secunda
ria 
Obligato
ria  o 
equivale
nte / Sin 
requisito 
de 
titulación

Hasta 
fin 
conve
nio

11 Indefinida-N
o Fija:
Resolución 
23.06.09

Nieves  Arévalo 
Robleda
Yolanda Díaz Oeo
Asma El Ajji
Gloria  Amparo 
Franco Hoyos
Manuela  Laguna 
Correro
Mª  Dolores 
Marulanda 
Arroyave
Mª  Belén  Quijada 
de Diego
Milagros  Rosell 
Cabañas
Mª  Milagros  Ruiz 
Madrigal
Mª  Pilar  Simón 
González
Mª  Isabel  Díez 
Rodríguez

C2 / 
OAP

Título de 
Graduad
o  en 
Educaci
ón 
Secunda
ria 
Obligato
ria  o 
equivale
nte / Sin 
requisito 
de 
titulación

Hasta 
fin 
conve
nio

6 Indefinida-N
o Fija:
Resolución 
28.12.09

Mª Adelaida Gilces 
Montalván
Margarita  Rocío 
Mantilla Guayanay
Concepción  Pérez 
Alcántara
Remedios  Pinilla 
Molina
Carmita  Susana 
Ramos Velastegui

Emiliana  Quispe 
Otacio C2 / 

OAP

Título de 
Graduad
o  en 
Educaci
ón 
Secunda
ria 
Obligato
ria  o 
equivale
nte / Sin 
requisito 
de 
titulación

Hasta 
fin 
conve
nio

3
Indefinida-N
o Fija:
Resolución 
23.12.10

Isabel  Rodríguez 
Cuesta
Consuelo  Rojas 
Morente

Amelia  Fernández 
Gómez

C2 / 
OAP

Título de 
Graduad
o  en 
Educaci
ón 
Secunda
ria 
Obligato
ria  o 
equivale
nte / Sin 
requisito 
de 

Hasta 
fin 
conve
nio

8 Indefinida-N
o  Fija: 
Resolución 
8.09.2014

Mª  Covadonga 
Gallardo Rdguez.
Susana  García 
Gómez
Fátima  García 
Piriz
Gregoria  Madrigal 
Oporto
Alicia  A.  Páramo 
Fernández
Mª  Josefa 
Sánchez 
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Fernández titulación
Mª  Luisa  Zapata 
García

ESCUELAS INFANTILES MUNICIPALES
PROGR
AMA / 

CONVE
NIO

DENOMINA
CIÓN 

PUESTO

COMPLE
MENTO 

DE 
PUESTO

NOMBRE Y 
APELLIDOS

GRUPO REQUIS
ITOS 

TITULA
CIÓN

DURA
CIÓN 
DEL 

CONT
RATO

Nº 
PUES
TOS

RELACIÓN 
CONTRACT

UAL

Educador/a 5.683,72 €
C.P.D.E.I.
M.

Caridad  Girón 
Pompa

C1 Título de 
Bachiller
, 
Técnico/
a  o 
equivale
nte  / 
Rama 
Educaci
ón 
Infantil 

Hasta 
fin 
conve
nio

6 Indefinida-N
o Fija:
Resolución 
23.06.09

Nuria  Ferrer 
García
Sandra  Gutiérrez 
Herrera
Mª  Pilar  Gutiérrez 
Rodríguez
Beatriz  Girón 
Galán
Mª  Esther 
Caballero 
Rodríguez
Eva  Mª  García 
García
Eleazar  Serrano 
Redondo 

C1 Título de 
Bachiller
, 
Técnico/
a  o 
equivale
nte  / 
Rama 
Educaci
ón 
Infantil

Hasta 
fin 
conve
nio

10 Indefinida-N
o  Fija: 
Resolución 
8.09.2014

Gemma  Martínez 
Cenamor
Mª  del  Mar 
Navarro Aranda
Mª Teresa Cabello 
Molina
Ana  Carretero 
Vinagre
María  Candelas 
García Moreno
Mercedes 
Gutiérrez 
Fernández
Ana  Victoria 
Rodríguez Ferrer
Mª  del  Mar  de 
Diego Huertas
María  Sánchez 
Rojas

Personal  de 
Apoyo

Marta  Jiménez 
García

C2
Título de 
Graduad
o  en 
Educaci
ón 
Secunda
ria 
Obligato
ria  o 
equivale
nte  / 
Rama 
Educaci
ón 
Infantil

Hasta 
fin 
conve
nio

1 Indefinida-N
o Fija:
Resolución 
23.06.09

Sandra  Díaz 
Carmena

C2
Título de 
Graduad
o  en 
Educaci
ón 

Hasta 
fin 
conve
nio

8 Indefinida-N
o  Fija: 
Resolución 
8.09.2014

Juana  Mª  García 
Romero

Beatriz  Martín 
Muñoz
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Secunda
ria 
Obligato
ria  o 
equivale
nte  / 
Rama 
Educaci
ón 
Infantil

Soledad  Martín 
Muñoz

Mª Isabel Martínez 
Moro

Antonia  Palacios 
Girón

Yolanda 
Rodríguez Tejerina

Leticia  Sánchez 
Navarro

PLAN LOCAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL (PLIS)
PROGR
AMA / 

CONVE
NIO

DENOMINA
CIÓN 

PUESTO

COMPLE
MENTO 

DE 
PUESTO

NOMBRE Y 
APELLIDOS

GRUPO REQUIS
ITOS 

TITULA
CIÓN

DURA
CIÓN 
DEL 

CONT
RATO

Nº 
PUES
TOS

RELACIÓN 
CONTRACT

UAL

Conveni
o  de 
Colabor
ación 
de 
fecha 
17.07.2
013, 
con  la 
Conseje
ría  de 
Sanidad 
y 
Asuntos 
Sociale
s,  para 
la 
continu
a-  ción 
del  I 
Plan 
Local 
de 
Integra- 
ción 
Social 
(PLIS) 
2013-20
14

Coordinador
/a

Manuel  Muñoz 
Herrera

A1 Licencia
do/a  en 
Sociolog
ía

Hasta 
fin 
conve
nio

1 Indefinido-N
o  Fijo: 
Resolución 
8.09.2014

Psicólogo/a Almudena 
González Durán

A1 Licencia
do/a  en 
Psicolog
ía

1 Indefinida-N
o  Fija: 
Resolución 
8.09.2014

Educador/a 
Social

Amaya Hernández 
Acebo

A2 Diploma
do/a  en 
Educaci
ón 
Social

1 Indefinida-N
o  Fija: 
Resolución 
8.09.2014

Trabajador/a 
Social

Ana Belén Iglesias 
Sánchez

A2 Diploma
do/a  en 
Trabajo 
Social

1 Indefinida-N
o  Fija: 
Resolución 
7.03.2014

Insertor/a de 
acceso  y 
perma-nenci
a  en  la 
vivienda

Vanessa González 
Prieto

C1 Título de 
Bachiller
, 
Técnico 
o 
equivale
nte

1 Obra  o 
Servicio

Insertor/a 
laboral

Beatriz  Vaquero 
Martín

Auxiliar 
Administrativ
o

Yolanda  del  Saz 
Morante

COMPLEMENTOS DE PUESTO:

C.P.M.A.: Complemento de Puesto Mantenimiento Autobús.
C.P.C.C.O.: Complemento de Puesto Conductor Centro Ocupacional.
C.P.M.J.: Complemento de Puesto Monitor Jardinería.
C.P.D.E.I.M.: Complemento de Puesto Dirección Escuelas Infantiles Municipales.
C.P.F.S.A.D.: Complemento de Puesto Fines de Semana Ayuda a Domicilio.

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DE PERSONAL LABORAL TEMPORAL 
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SUJETO A PROGRAMAS/CONVENIOS O CUYA CONTRATACIÓN/PRÓRROGA SE 
AUTORIZA DURANTE EL EJERCICIO 2015 CONFORME ALGUNA DE LAS 

MODALIDADES QUE SE ESTABLECEN EN LA NORMATIVA LABORAL VIGENTE

PROGRAMA/
SERVICIO

DENOMINAC 
PUESTOS

GRUPO
COMPLEMENTO 

PUESTO REQUISITOS 
TITULACIÓ

N1

DURACIÓN 
CONTRATO

Nº PUESTOS / 
RELACIÓN 

CONTRACTUAL

CENTRO 
OCUPACIONAL

Educador/a A2 Diplomado/a 
Educador/a

Hasta fin
convenio

2: Indefinidas-No
Fijas:  Res. 
8.9.2014

Conductor/a 
Autobús

C2 1.701,28 €
C.P.M.A.

Título  de 
Graduado  en 
Educación 
Secundaria 
Obligatoria  o 
equivalente

Hasta fin
convenio

1:  Indefinido-No 
Fijo 25% jornada: 
Res.23.06.2009  y 
Relevista  75%, 
pre-visto  hasta 
julio 15

C1 1.899,24 €  
C.P.C.C.O.

Título  de 
Bachiller, 
Técnico o
Equivalente

Hasta fin
convenio

1: Indefinido-No
 Fijo:  Res. 
23.06.09

Monitor/a C2 Título  de 
Graduado  en 
Educación 
Secundaria 
Obligatoria  o 
equivalente

Hasta fin
convenio

1:  Indefinida-No 
Fija:  Res. 
8.09.2014

Auxiliar 
administrativo
/a

C2 Título  de 
Graduado  en 
Educación 
Secundaria 
Obligatoria  o 
equivalente

Hasta fin
convenio

1: Indefinida-No
 Fija:  Res. 
23.06.09

Monitor/a 
jardines

OAP 784,42 € C.P.M.J. Sin  requisito 
de titulación

Hasta fin
convenio

1:  Indefinida-No
Fija:  Res. 
23.06.09

ESCUELAS 
INFANTILES 
MUNICIPALES 

Educador/a C1
5.683,72 € 
C.P.D.E.I.M

Título  de 
Bachiller, 
Técnico o
equivalente  / 
Rama 
Educación 
Infantil

Hasta  fin 
convenio

17: Indefinidas-No 
Fijas:  Res. 
8.9.2014

Personal  de 
Apoyo

C2
Título  de 
Graduado  en 
Educación 
Secundaria 
Obligatoria  o 
equivalente  / 
Rama 
Educación 
Infantil

Hasta  fin 
convenio

9: 
-  1  Indefinida-No 
Fija:  Res. 
23.06.09. 
- 8 Indefinidas-No 
Fijas:  Res. 
8.09.14.

CENTRO 
SOCIAL

Administrativ
o/a –
Dinamizador/
a

C1 Título  de 
Bachiller, 
Técnico/a  o 
equivalente

1:  Indefinida-No 
Fija:  Res. 
8.09.2014 

Auxiliar 
Administrativ
o

C2 Título  de 
Graduado  en 
Educación 
Secundaria 
Obligatoria  o 
equivalente

Hasta fin
convenio

1:  Indefinida-No 
Fija:  Res. 
8.09.2014

1
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SERVICIO 
AYUDA
A DOMICILIO
(S.A.D.)

Auxiliar  de 
Ayuda
a Domicilio 

(tiempo 
parcial, 
horarios 
según 
necesidades 
servi-cio  / 
contratos)

C2 / 
OAP 2.165,10 € 

C.P.F.S.A.D.

Título  de 
Graduado  en 
Educación 
Secundaria 
Obligatoria  o 
equivalente/ 
Sin  requisito 
de titulación

Hasta fin
convenio

28:
-  11 
Indefinidas-No 
Fijas:  Res. 
23.06.09.
- 6 Indefinidas-No 
Fijas:  Res. 
28.12.09.
- 3 Indefinidas-No 
Fijas:  Res. 
23.12.10.
- 8 Indefinidas-No 
Fijas:  Res. 
8.09.14.

PLAN DE
COBERTURA DE 
SERVICIOS 
BÁSICOS 
MUNICIPALES

Peón OAP Sin  requisito 
de titulación

Hasta un máximo 
de 150

PLAN LOCAL
DE  INTEGRA- 
CIÓN SOCIAL
(PLIS)

Coordinador/
a

A1 Licenciado/a 
en Sociología

Hasta  fin 
convenio

1:  Indefinido-No 
Fijo:  Res. 
8.09.2014.

Psicólogo/a A1 Licenciado/a 
en Psicología

Hasta  fin 
convenio

1:  Indefinida-No 
Fija:  Res. 
8.09.2014.

Educador/a 
Social

A2 Diplomado/a 
en Educación 
Social

Hasta  fin 
convenio

1:  Indefinida-No 
Fija:  Res. 
8.09.2014.

Trabajador/a 
Social

A2 Diplomado/a 
en  Trabajo 
Social

Hasta  fin 
convenio

1:  Indefinida-No 
Fija:  Res. 
7.03.2014.

Insertor/a  de 
acceso  y 
permanencia 
vivienda

C1 Título  de 
Bachiller, 
Técnico  o 
equivalente

Hasta  fin 
convenio

1: Obra o Servicio

Insertor/a 
laboral

C1 Título  de 
Bachiller, 
Técnico  o 
equivalente

Hasta  fin 
convenio

1: Obra o Servicio 

Auxiliar 
Administrativ
o 

C2 Título  de 
Graduado  en 
Educación 
Secundaria 
Obligatoria  o 
equivalente

Hasta  fin 
convenio

1:  Indefinida-No 
Fija:  Res. 
8.09.2014. 

COMPLEMENTOS DE PUESTO:

C.P.M.A.: Complemento de Puesto Mantenimiento Autobús.
C.P.C.C.O.: Complemento de Puesto Conductor Centro Ocupacional.
C.P.M.J.: Complemento de Puesto Monitor Jardinería.
C.P.D.E.I.M.: Complemento de Puesto Dirección Escuelas Infantiles Municipales.
C.P.F.S.A.D.: Complemento de Puesto Fines de Semana Ayuda a Domicilio.

5º) Exponer al público el Presupuesto General para el  año 2015, las Bases de 
Ejecución y plantilla de personal aprobados, por plazo de quince días mediante   la 
publicación de anuncio en el B.O.P y Tablón de Edictos del Ayuntamiento, a fin de que 
en el plazo de 15 días los interesados puedan presentar las reclamaciones oportunas, 
haciéndose notar, de conformidad con lo dispuesto en el art. 169 del Texto Refundido 
de  la  Ley  de  Haciendas  Locales  (RDLeg  2/04  de  5  de  Marzo)  que,  caso  de  no 
presentarse este Presupuesto, se considerará definitivamente aprobado.
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6º) De conformidad con el art 21.6 del R.D. 500/1990, de 20 de Abril por el que 
se desarrolla el capítulo primero del título sexto de la ley 39/88 de 28 de Diciembre,  
reguladora de las Haciendas Locales, en materia de presupuestos, la Modificación de 
Crédito  1 efectuada sobre  el  presupuesto  prorrogado se  entiende hecha sobre  el 
presupuesto definitivo, y las modificaciones de crédito 2 y 3 se entiende incluida en 
los  créditos  iniciales  del   Presupuesto  Definitivo,  por  lo  que,  entonces  quedarán 
anuladas.

7º) Dar traslado de estos acuerdos a las Áreas de Administración General  y 
Personal y a la Intervención Municipal  y a la Representación Sindical de Trabajadores 
y Funcionarios a los efectos oportunos.

[*] Seguidamente  se  ausenta  de  la  sesión  la Sra.  Interventora,  Dª  Sara 
Blázquez Jarabo.

II.- RUEGOS Y PREGUNTAS.-

Seguidamente el Sr. Alcalde-Presidente, interesa de los portavoces la posibilidad 
de formular las que consideren. Intervienen así los Concejales que se señalan para 
manifestar lo que se refleja.

Interviene  D. Jose Manuel Tofiño Pérez, del Grupo Municipal (PSOE) para 
comentar que: 

A) Taller de empleo Diputación Rehabilitación de Edificios y la causa de que 
haya quedado desierto.- Señala que tienen constancia de que la Diputación 
Provincial había concedido al Ayuntamiento de Illescas dos talleres de empleo, 
un  taller  de  empleo  que  se  llamaba  “E-comerce”  y  otro  “Rehabilitación  de 
Edificios Históricos”, nos hemos encontrado con la sorpresa, como antes decía 
el Sr. Palacios y el Sr. Romo que había en Illescas dos mil ochocientos y pico 
de parados ahora, y no sé los que habría en el momento que voy a decir, pero 
ha quedado desierto la convocatoria del taller de empleo de rehabilitación de 
edificios históricos Agustín, un taller de empleo donde se pagan 1.000 euros a 
los usuarios, es decir, queda desierto en Illescas, no hay ni una sola petición; y 
en la otra, convocatoria pública de puestos de alumnos, trabajadores para el 
taller de empleo de Illescas rehabilitación, relación definitiva de personas que 
han participado en proceso de selección, segunda fase, comprobación oral de 
conocimiento con indicación de la puntuación, desierto; algo pasa aquí, una de 
dos o es que no se le ha dado la suficiente publicidad o es que, igual que se 
manda cartas a los vecinos cuando hay que hacer una cosa, en este caso 
también se podía haber mandado una carta a los dos mil y pico de parados que 
había  en  Illescas  para  decirles  que  había  un  taller  de  empleo  por  el  que 
durante seis meses se iba a cobrar 1.000 euros, y encima se les iba a enseñar 
en un taller de empleo y que haya quedado desierto, pues la verdad es que nos 
causa bastante extrañeza por no utilizar otra palabra, entonces lo único que les 
pedimos es que la próxima vez, seguramente ya no estén, pero la próxima vez 
que haya un taller de empleo lo den la publicidad suficiente para que no ocurra 
esto.  Contesta el Sr. Alcalde  D. Fernando Javier Cabanes Ordejon (PP), 
para comentar que: En realidad había gente suficiente para dotar de personal 
a ese taller y, curiosamente ninguno, a pesar de esa crisis que sabemos bien 
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que tienen muchos illescanos y que no negamos, ninguno se presentó a la 
entrevista, y había nombres y apellidos de la gente que había pasado la fase 
previa y había gente suficiente para completar ese taller. Lo que está claro es 
que son los vecinos de Illescas los que tienen que dar ese paso hacia delante y 
la comarca porque no sólo es taller de Illescas, y además fue curioso porque 
no sólo fueron illescanos sino de otras comarcas los que no acudieron a este 
taller, pues se utilizará el sistema alternativo que es la convocatoria a través del 
SEPECAM para que este taller se lleve a cabo, pero la gente es muy libre de 
acudir o no, y si quiere el Sr. Tofiño podremos aportar la lista de las personas 
que  estaban  convocadas  a  la  entrevista  y  cuando  era  la  entrevista  y  que 
ninguno llegó a la misma. Toma la palabra nuevamente D. Jose Manuel Tofiño 
Pérez,  del  Grupo  Municipal (PSOE) para  decir  que: Claro,  claro,  …nos 
gustaría tener ese listado porque nos parece extrañísimo que habiendo en la 
comarca dieciocho mil y pico parados nadie haya venido, además si fuese un 
taller donde se exigiese una titulación importante pues se podría entender pero 
en un taller donde lo que se exige es el certificado de escolaridad, que lo tiene 
ya absolutamente todo el mundo, pues es bastante extraño que esto ocurra, y 
si le rogaría al Sr. Alcalde que en el próximo pleno accediese a hacernos llegar, 
por  lo  menos  al  grupo  socialista,  el  listado  de  las  personas.  Finalmente, 
contesta el  Sr.  Alcalde  D. Fernando Javier Cabanes Ordejon (PP),  para 
informar que: Yo pediré ese listado de las personas convocadas donde había 
gente suficiente para cubrir el taller, de toda la comarca, y que no acudieron a 
la entrevista, a la gente no la puedes llevar con la escopeta.

B) Esperar  que le  vaya  bien  a  la  Sra.  Interventora en  su nuevo destino.- 
interviene por último el  Sr. Tofiño,  como portavoz del Grupo Socialista, para 
señalar  que  aun  cuando  la  Sra.  Interventora  se  ha  ausentado,  pretendía 
despedirse  de  ella  una  vez  que  en  la  Comisión  de  Hacienda  han  sido 
informados  por  el  Presidente  de  la  Comisión,  y  por  ella  misma,  de  su 
designación para un nuevo destino en otra Corporación Local. Significa que al 
igual que le dimos la bienvenida en el momento en que estuvo presente en un 
Pleno, hoy nos hubiera gustado decirle adiós, deseándole que le vaya bien. 
Contesta el Sr. Alcalde que la Sra. Interventora debía tener prisa y que a él no 
le ha comunicado nada sobre el nuevo destino. Señala que se suma con el 
resto de la Corporación a los deseos del grupo socialista de que le vaya bien. 

Y no habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo el objeto del acto, el Sr. 
Alcalde-Presidente, D. Fernando Javier Cabanes Ordejón, levanta la Sesión siendo las 
veinte horas y diez minutos, de lo cual como Secretario doy fe.

V.º B.º ALCALDE-PRESIDENTE, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO,  

Documento firmado electrónicamente.
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